
 

 

 
1) Adrian,Christine+Pieter Kunstreich: Das Robbenkind. Ein Bilderbuch aus der Reihe: Kinder erleben Tiere. 

Ravensburger Buchvlg. Otto Maier. Ravensburg. 1989. 28 S. m. zahlr. farb. Bildern. lack.Pp.-2). ISBN: 3473338818.   
{2M1863}  10 €  

2) Aesop: Die klugen Tiere. Ein Fabelbuch von Aesop. Inhalt u.a.: Der Prahlfrosch, Der Floh, Der Löwe und die Maus, 
Das enttäuschte Milchmädchen. Hamburger Lesehefte Nummer 64. 32 Seiten mit Illustrationen.. Hamburger 
Lesehefte Vlg.. Hamburg. 1962. Mit Gebrauchsspuren. geklammert. Einband mit Gebrauchsspuren. 
Bleistiftanstreichungen im Heft.. Sprache: deutsch   {AI3431}  13 €  

3) Aslagsson,Olai: Buffalo und Der Wolf von Manitoba(2 Erzählungen). 1.-10.Tausd.Vlg.Scherl, Bln.(oJ)233 
S.Na.kl8(Plastik-2).    {AE701}  12,22 €  

4) Aslagsson,Olai: Tiere der Einsamkeit. Drei Erzählungen. 6.-10. Tsd. 175 Seiten.. Scherl Vlg. Berlin. 1943. Guter 
Zustand. Pappeinband illustriert. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {3K2989}  7 €  

5) Aslagsson,Olai: Tiere der Einsamkeit. Drei Erzählungen (Gopher (Maultier), Auf der Elchfährte, Die 
Gabelantilope). 196 Seiten. mit Illustrationen von Bernhard Borchert.. Gebr.Weiss. Berlin. ca.1960. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AF2726}  7 €  

6) August,Roland: Spiele,Sport und Sensationen. 126 S.gr8.m.über 150 zumeist farb.Abb. J.F. Schreiber. Esslingen. 
1975. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2D210}  8,18 €  

7) Autorenkollektiv: Emirs Maske und andere Tiergeschichten. Inhalt u.a.: Grai (Pferd). Die Bärensuppe. Der 
Elefant als Lebensretter. Meine Mungos.170 S. m. zahlr. Illustrationen von Wadim Trofimow.. Progreß. Moskau. 
1976. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AE1694}  4 €  

8) Baettig,Michel+Cyril Kobler: Blickpunkt Circus. Tricorne Verlag.Genf.1982.127 
S.Folio.m.zahlr.überwieg.farb.Tafeln und Textabb.Kunstld.m.U.-2).    {AD2796}  15 €  

9) Baustian,Lieselott (Hrsg.): Loewes Tiergeschichten. 1. Auflage. Inhalt u.a.: Mark Twain: Pony-Rider. Liam 
O'Flaherty: Die Wundergans. Paul Gallico: Pepino. Siegfried Lenz: Jäger des Spotts. Über die Autoren. 312 Seiten 
mit zahlreichen Illustrationen von Werner Blaebst.. ISBN: 378551915X. Loewes. Bayreuth. 1983. Guter Zustand. 
Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2E3241}  8 €  

10) Bechler,Horst: Marder Murr und andere Tiergeschichten. auch: Der Maulwurf Moltke. Schnalzel, der Eichkater. 
Der Hamster Groll. Otter Hölla. Das Uhuweibchen Raff. 79 S. mit Illustrationen.. Heitmann & Co.. Hamburg. 1943. 
Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. etwas fleckig. Sprache: deutsch   {AK7192A}  5 €  
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11) Bechtle,Wolfgang: Tiere zu Gast. Inhalt u.a.:Knitz (Fuchs). Gingang (Gans). Bim (Esel). Kosmos. 218 S.gr8.m. 28 
Fotos auf 24 Kunstdrucktaf. und 5 Textzeichnungen. Franckh'sche Verlagshandlung. Stuttgart. 1966. Guter Zustand. 
Leinen. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2E2931}  9,2 €  

12) Beebe,B.F.: Silberblau - Freund der Apachen. peb-Bücherei. 1. Aufl. 139 S. mit Illustrationen.. Engelbert. Balve. 
1970. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Sprache: deutsch   {2M3316}  7 €  

13) Bercovitch,Pascale Noa: Das Lächerln des Delphins. Die Geschichte einer wunderbaren Freundschaft. 3. Aufl. 224 
S. mit farbigen Tafeln.. ISBN: 3550071078. Ullstein. München. 2000. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. 
Sprache: deutsch   {3C3197}  8 €  

14) Berger,A.: 6 (Känguruh,Nashorn,Wombat,Elefant). Ullstein Vlg. Berlin. 1924. 220 S. m. Zeichnungen von M. 
Pathe. (Einband etwas fleckig, bestoßen). Hln.-2/3).    {2E2834}  16 €  

15) Berger,Arthur: Simba der König der Steppe. 2. Aufl. 191 S. mit Illustrationen von Helmar Becker-Berke.. Loewes. 
Stuttgart. 1954. Ausreichend. Halbleinen. div.Stempel,fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2M3268}  5 €  

16) Berger,Arthur: Tiergeschichten aus Übersee. Inhalt u.a.:Die Familie Springinsfeld (Antilopen). In Hulis Reich 
(Tiger). Simba (Löwe). Tok und Tuka (Büffel). In nordischer Wildnis. Wegweiser Vlg., Bln. 1944. 358 S. m. 
Illustrationen von Friedrich Winkelmann. (Rü und Einband fleckig)Pp-3).    {AA3333}  5,95 €  

17) Bley,Fritz: Vom edelen Hirsche. Geschichten vom Rothirsche und seinen Verwandten in allen Ländern und Zeiten. 
2. Aufl. R. Voigtländer Vlg. Lpzg. 587 S. m. 94 Zeichn. im Text, 43 Fotos auf 32 Tafeln und 1 Stammtafel. (Einband 
leicht fleckig) Ln.-2/3).    {3BK386}  35 €  

18) Blobel,Brigitte: Der Feuerteufel. Neues vom Süderhof. Tier-Abenteuerserie von Pelikan. Hannover. 1990. 141 S. 
illustr. Lack.Pp.-2)Bild vom Einband. ISBN: 3814421078.   {AI2632}  6 €  

19) Boris,Otto: Addi. Die Geschichte eines Storches. K. Thienemanns Vlg. Stgt. 1953. 175 S. m. Zeichn. V. Walther 
Klemm. (Na.)(Flecken a.d. Vorsatzblatt) Hln.m.U.-2)Bild vom Einband.    {3BK572}  10 €  

20) Boris,Otto: Addi. Die Geschichte eines Storches. 10. Aufl. 53.Tsd. 174 S. m. schwarzweißen Tafeln und Zeichn. von 
Walther Klemm.. Melchert. Hamburg. 1958. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2K4467}  10 €  

21) Born,Rudolf: Mein Tiger Bombay. 173 S. m. zahlr. Abbildungen.. Henschelverlag. Berlin. 1969. Guter Zustand. 
Broschur. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB2426}  4 €  

22) Born,Rudolf: Mein Tiger Bombay. Henschelvlg.Berlin.1979.5.Aufl.175 S.m.zahlr.Abb.Kt.-2/3).    {2D253}  6,13 €  
23) Born,Rudolf: Mein Tiger Bombay. Henschelvlg.Berlin.1969.109 S.m.zahlr.s/w.Tafeln.Hln.-2).    {2P448}  6,18 €  
24) Bowring,Mary: Viecher haben Vortritt. Albert Müller Vlg. Rüschlikon-Zürich. Stgt. Wien. 1979. 176 S. Pp.m.U.-

2). ISBN: 3275007173.   {3BK722}  8 €  
25) Bowring,Mary: Viecher vor dem Frühstück. 192 Seiten. ISBN: 327500767X. Müller. Rüschlikon-Zürich. 1981. 

Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2E2950}  7 €  
26) Bronner,Heidi: Unser Vater, der Tierarzt. Ein heiterer Familienroman. 119 S.. MCS Medien. Hamburg. 1991. 

Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3BK1309}  5 €  
27) Brues,Otto: Das Gauklerzelt.Roman. 6. Auflage. Bertelsmann Verlag. Gütersloh. (o. J. )224 S. Kt. -2).    {AK4526} 6 €  
28) Buchheim,Lothar-Günther: Buchheims bunte Zirkuswelt. Hinterglasbilder, Hampelmänner, Manegenzauber ... 

Dieser Katalog erscheint anläßlich der Ausstellung vom 14.März bis 6.Juli 1997 im Schloßmuseum Murnau. 64 S. 
Quart. mit zahlreichen farbigen Bildern.. ISBN: 3932276000. Schlossmuseum. Murnau. 1997. Guter Zustand. 
Broschur. Sprache: deutsch   {2P2832}  12 €  

29) Buckowitz,Alfred: Tiere und ich. Erlebnisse mit wilden und zahmen Tieren. Inhalt u.a.: Guiseppe (Meerkatze). Der 
Otter. Nelly und Jim (Maultiere). Bimbo (Pavian). Tutti (Steinkauz). Der Falke. 174 S.. Petermänken. Schwerin. 
1953. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen mit Schutzumschlag. Widmung auf Vorsatz. Sprache: deutsch   {AA696}  6 €  

30) Budde,Paul: Aufregung im Ponyclub. Eine Pferdegeschichte für die Jugend. 143 S.. ISBN: 3275006533. A.Müller. 
Rüschlikon. 1977. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AU58}  4,5 €  

31) Bull,Bruno Horst: Boris und die Schwalben. Fischer Vlg. Remseck. 1993. 75 S. illustr. Lack.Pp.-1/2). ISBN: 
3439863387.   {3BK629}  5 €  

32) Bürger,Manfred: Tierwelt- von uns erlebt. 3.Aufl. 327 S. gr8.m.zahlr.Illustrationen. Neues Leben. Berlin. 1981. 
Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Stempel. Sprache: deutsch   {2F293}  7,05 €  

33) Burton,Maruice: Tiere Europas. Moderner Buchvertrieb und Verlag. Mannheim. 1975. 172 S. Quart. m. zahlr. farb. 
Tafeln und Textabb. Pp.-2).    {3G221}  9 €  

34) Busch,Paula: Wasserminna - Ein Leben für den Zirkus. 1.Auflage. 210 S.. Progress. Düsseldorf. 1952. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. Einband etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2D1319}  4 €  

35) Catherall,Arthur: Jagd auf den König der Elche. 1. Aufl. 117 S. mit Illustrationen.. ISBN: 3794201248. 
Schaffstein. Köln. 1971. Guter Zustand. Halbleinen. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK6584} 14 €  

36) Concourt,Edmond de: Die Brüder Zemganno. Buchgemeinschafts-Ausgabe.Bertelsmann 
GmbH.Gütersloh.(o.J.)222 S.gr.8.m.Illustrationen von Wilhelm M.Busch.Pp.im Schuber.-1).    {2P449}  18,45 €  

37) Dalton,Pamela: Kater Hennessy. Rowohlt Taschenbuch Vlg. Reinbek. 1998. 142 S. m. Bildern von Katja 
Schmiedeskamp. Kt.-2)Bild vom Einband. ISBN: 3499208520.   {3BK560}  4 €  

38) Darnstädt,Helge: Unsere besten Freunde. 1. Auflage. Tiergeschichten.  64 Seiten mit zahlreichen Illustrationen von 
Ingrid Hansen. In großer Druckschrift ab 7 Jahren. Titania. Stuttgart. ca. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband 
illustriert. Sprache: deutsch   {2K3394}  5 €  
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39) Das Beste: Die faszinierende Welt der Tiere. Ihr Leben im Wechsel der Jahreszeiten. 360 S. Quart. m. zahlr. farb. 
Tafeln und Textabb.Schöner Bildband nach Monaten Tiere aus aller Welt. ISBN: 387070473X. Das Beste. Stuttgart. 
1993. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3CG550}  6,75 €  

40) Das Fohlen und andere Tiergeschichten: Molin,Pelle: Ein Tanz mit dem Bären.Wolf,Friedrich:Kiki u.a.. 
Vlg.P.Reclam.Lpzg.266 S.gr8.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2)Bibl..    {AC127}  8,13 €  

41) Dathe,Elisabeth und Heinrich: Bäreneltern wider Willen. 2.Aufl. 104 S. mit zahlreichen Tafeln und Abbildungen.. 
A.Ziemsen. Wittenberg Lutherstadt. 1967. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Einband 
fleckig,Schutzumschlag beschädigt,Widmung auf Vorsatz. Sprache: deutsch   {AS5436}  4,5 €  

42) Dathe,Elisabeth+Heinrich: Bäreneltern wider Willen. 3. Aufl. 104 S. Quart. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. 
Ziemsen. Wittenberg. 1970. Ausreichend. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2G1766}  7 €  

43) Dathe,Heinrich: Im Tierpark belauscht. (Zoologischer Garten Leipzig und Tierpark Berlin). 3. Aufl. A. Ziemsen 
Vlg. Wittenberg. 1967. 179 S. gr8. m. zahlr. Abb. Ln. m. U. -2).    {3E1298}  4 €  

44) Dathe,Heinrich (Tierpark Berlin): Im Tierpark belauscht. (Zoologischer Garten Leipzig und Tierpark Berlin). 
8.Aufl. Vlg.A.Ziemsen.Wittenbg.1972.159 S.gr8.m.38 Abb.+42 Zeichnungen i.T.Ln.m.U-2).    {AA3315}  5 €  

45) Dembeck,Hermann: Dompteure und Bestie. Unerhörte Begebenheiten aus der Zirkuswelt 239 
S.m.zahlr.Zeichnungen. Neues Leben. Berlin. 1956. Ausreichend. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {2D1879}  6,18 €  

46) Dembeck,Hermann: Manege frei !. Büchergilde Gutenbg. Bln. 1937. 192 S. gr8. m.Text Abb.nach Zeichnungen 
von Heinz Rammelt.(Einband etwas fleckig) Ln-2/3).    {2D237}  8 €  

47) Dembeck,Hermann: Manege frei !. 191 S. gr8. m. zahlreichen Illustrationen von Heinz Rammelt.. Büchergilde 
Gutenberg. Berlin. 1938. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband braunfleckig,Innen guter Zustand, Namenseintrag. 
Sprache: deutsch   {AB2965}  8 €  

48) Dembeck,Hermann: Manege frei !. Vlg.Gutenberg.Bln.1938.190 S.gr8.m.Zeichnungen.Ln.-2).    {AG576}  8 €  
49) Dembeck,Hermann: Manege frei !. Erlebnisse aus der Welt des Zirkus.1937.191 S.gr8.m.Zeichnungen von Heinz 

Rammelt. Buchmeister. Berlin. 1937. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {2L931}  8 €  
50) Der kleine Tierfreund: Jahr 1964, Hefte Januar bis Dezember (12 Hefte). Monatshefte für die Schuljugend zur 

Pflege der Naturliebe. Inhalt u.a.: Prof. Dr. Bernhard Grzimek kämpft besonders für die Nationalparks. Ich nannte ihn 
Weißbart (Fuchs). Inselland - Dünenland. Adler über Berg und Tal. Das höchste Glück der Erde... Bei den letzten 
Großtrappen. Der Ur-Stier. . Je ca. 25 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Helios. Mainz. 1964. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Sprache: deutsch   {3C3177}  12 €  

51) Der kleine Tierfreund: Jahr 1965, Hefte Januar bis Dezember (12 Hefte). Monatshefte für die Schuljugend zur 
Pflege der Naturliebe. Inhalt u.a.: Stadtkinder unterwegs mit dem Förster. Menschenaffen. Falken über der Fabrik. 
Wir suchen Eisvögel und Fischadler. Die Geschichte der Jagd. Tiergärten - Arche Noah unserer Zeit. Am Nordpol 
gibt es nicht nur Eis. Je ca. 25 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Helios. Mainz. 1965. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Sprache: deutsch   {3C3180}  12 €  

52) Der kleine Tierfreund: Jahr 1966, Hefte Januar bis Dezember (12 Hefte). Monatshefte für die Schuljugend zur 
Pflege der Naturliebe. Inhalt u.a.: Am Ufer des Crystal Springs Lake. Das Gänsekind Martina. Ich bin nach Irland 
geflogen. Komm mit in den Bayerischen Wald. Der kleine Tiefreund erzählt hier von Elefanten. Das Jahr des Försters. 
Oggchen (Eichhörnchen). Je ca. 25 S. mit zahlreichen Abbildungen.. Helios. Mainz. 1966. Mit Gebrauchsspuren. 
geheftet. Sprache: deutsch   {3C3179}  12 €  

53) Der kleine Tierfreund: Jahresbüchlein 1953. Mit Geschichten über verschiedene Tierarten. Inhalt u.a.: Der Biber 
vom Birknershof. Dank an den Herbst. In den Eiswäldern Sibiriens. 67 Seiten mit zahlreichen Abbildungen und 
Tafeln. 17,5x12cm. Helios-Diemer-Vlg. Mainz. 1954. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {2K3389}  7 €  

54) Der kleine Tierfreund: Jahresbüchlein 1954. Mit Geschichten über verschiedene Tierarten. Inhalt u.a.: Der Berg. 
Die tiefen, grünen Wälder. Die Haie kommen. 66 S. m. zahlr. Bildern im Text u.a. Tafeln. Geheftet.-2/3)Bild vom 
Einband. Helios-Diemer-Vlg. Mainz. 1954. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {AI2681}  10 €  

55) Dickens,Charles: Ich-der Komödiant.Die Memoiren des Joseph Grimaldi. Siedler 
Verlag.Berlin.1983.m.Textabb.Ln.m.U.-2).    {2D1340}  12,32 €  

56) Dickens,Monica: Frühling im Haus am Ende der Welt. 182 S.. ISBN: 3800408538. Universitas. Berlin. 1978. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4293}  4 €  

57) Dickens,Monica: meine Pferde - meine Freude. 189 S. mit Zeichnungen von Wolfgang Weber.. ISBN: 
3800408139. Universitas. Berlin. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {2K4292}  6 €  

58) Dickens,Monica: Sommer im Haus am Ende der Welt. 163 S.. ISBN: 3800408090. Universitas. Berlin. 1975. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4295}  4 €  

59) Dickens,Monica: Winter im Haus am Ende der Welt. 157 S.. ISBN: 3800408406. Universitas. Berlin. 1977. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4294}  4 €  

60) Dinglreiter,Senta: Petzi der Bär. Deutsche Buch-gemeinschaft. Bln. Darmstadt. Wien. o.J. 132 S. illustr. (Na.) Pp.-
2/3).    {3BK683}  8 €  

61) Dircksen,Rolf: Wolfshatz und Adlerfang.Tiergeschichten. Vlg. C. Bertelsmann. 1953. 286 S. m. zahlr. Abb. Ln. 
m. U. -2).    {R21551-5}  6,95 €  
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62) Dohle,Helmut: Mein kleiner Zoo. 56 lustige Hausgenossen - ihre Haltung, Wartung und Pflege und was man mit 
ihnen alles erleben kann. Reihe:Praktische Bücher Nr. 4330. Heyne Vlg. München. 1968. 173 S. m. 56 Zeichnungen 
von Hans Arlart und ausführlichen Register. (Na.). TB. kt.-2).    {3K3344}  4 €  

63) Dolder,Ursula+Willi: Urs der kleine Bär. Aus dem abenteuerlichen Leben kleiner Braunbären in Kanada. Wie Urs 
und Ursina die nordische Wildnis entdecken. 63 S. Quart. mit zahlreichen farbigen Aufnahmen.. Alinea. München. 
2000. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2P2582}  7 €  

64) Dröscher,V.+H.Grimm+J.London+C.Brentano: Begegnungen mit Tieren. Buch und Zeit Vlgsgesell. Köln. 
(o.J.).ca.1960. 8-239 S. gr8. m. zahlr. Z.T. farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. ((Titelseite und bis S. 7 fehlen)(Kritzeleien 
hinten)(Tesafilmabdrücke innen) Ln.m.U.-3).    {3P313}  5 €  

65) Dröscher,Vitus B.: Geniestreiche der Schöpfung. Die Überlebenskunst der Tiere. Ullstein Vlg.. Frankfurt/M. Bln. 
1986. 159 S. Quart. m. 60 Farbfotos.. ISBN: 3550068670. Sehr guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag.   
{2G2251}  8 €  

66) Dworschak,Franz Xaver: Meister der Manege.Roman. Andermann Verlag. München. Wien. (o. J. )284 S. (St. 
)Ln. -2).    {AK4478}  7,2 €  

67) Ecke,Erich: Försters Christel in Hohentann. Erlebnisse mit Tieren im Wald, in den bergen und am See. Neuer 
Jugendschriften-Vlg. Hannover. 1965. 127 S. illustr. lack. Pp.-2)Bild vom Einband.    {2M1972}  10 €  

68) Ecke-Siebold: Försters Christel und Tasso. Christel reitet ins Glück. 127 S. mit Illustrationen.. ISBN: 3483007555. 
Neuer Jugendschriften. Hannover. 1967. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Namenseintrag,Schnitt etwas 
fleckig. Sprache: deutsch   {3BK1511}  5 €  

69) Eder,Boris: Dompteur-Beruf meines Lebens. Henschelvlg.Bln.1970.97 S.gr8.m.zahlr.Abb.Hln.-2).    {AG2180} 8,45 €  
70) Eipper,Paul: Auf Wanderfahrt mit Tier und Mensch. 162 S.gr8.m.zahlr.Abb. Reimer. Berlin. 1943. Guter 

Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2C191}  10,95 €  
71) Eipper,Paul: Auf Wanderfahrt mit Tier und Mensch. 162 S.gr8.m.zahlr.s/w.Tafeln.. Reimer. Berlin. 1942. Mit 

Gebrauchsspuren. Halbleinen. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2D1365}  8 €  
72) Eipper,Paul: Auf Wanderfahrt mit Tier und Mensch. 162 S.gr8.m.zahlr.s/w.Tafeln.. Reimer. Berlin. 1941. Mit 

Gebrauchsspuren. Halbleinen. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {2D1362}  8 €  
73) Eipper,Paul: Blick in meine Welt. Menschen,Tiere und Pflanzen: die schöne Einheit der Natur. Inhalt u.a.: 

Filmpirsch auf Gemsen. Igel sind meine Freunde. Am komischsten ist das Känguruh. Zoologische Kostbarkeit - der 
große Panda. Man lernt nicht aus bei den Menschenaffen. 123 S. gr8. m. 15 Zeichnungen von M. Pathe und 21 
Aufnahmen.. Deutscher Verlag. Berlin. 1939. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband stark leckig,Stempel auf 
Vorsatzblatt,Innen guter Zustand. Sprache: deutsch   {AB909}  6 €  

74) Eipper,Paul: Die schönsten Tiergeschichten. 48.-52. Tsd. 395 S. m. 53 Fotos. ISBN: 3492011772. Piper&Co. 
München. 1973. Guter Zustand. Leinen. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2D3686}  12 €  

75) Eipper,Paul: erzählt.... Neues vom "Freund aller Tiere". 11.-23. Tsd. Piper&Co. Vlg. München. 1951. 87 S. m. 27 
Zeichnungen von E.H.Igl. (Na.). Pp.-2).    {3K3273}  5 €  

76) Eipper,Paul: Liebe zum Tier. Erlebtes und Geschautes. Die gelbe Dogge Senta. Der blinde Kuskus.  Heuschreck 
und Ameise. Panzernashorn und Takin - die seltesten Säugetiere. Die Amsterdamer Sirene (Seekuh). Tiere in 
menschlicher Hut. 263 S. mit 40 Bildtafeln von Heinz Schubert, Elfe Schneider und Hein Gorny.. Deutsche 
Buchgemeinschaft. Berlin. 1933. Guter Zustand. Halbleder. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {AE712}  3,5 €  

77) Elchlep,Edeltraut: Wir geben unseren Strolch nicht her !. 1.-15.Tsd. 71 S. mit Illustrationen. Ecken bestossen.. 
Boje. Stuttgart. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Einband fleckig,Widmung des Vorbesitzers auf 
Vorsatz,Buchblock gelockert. Sprache: deutsch   {AK7165}  5 €  

78) Eschmann,Ernst: Der Zirkustoni. 7. Auflage. 23. -28. Tsd. Orell Füssli Verlag. Zürich. 1955. 120 S. m. zahlr. 
Zeichn. Hln. -2).    {AK4443}  7,2 €  

79) Estes,Eleanor: Ein Hund namens Pumpel Pye. 1.Aufl. 219 S. mit Illustrationen.. Mohn. Gütersloh. 1962. 
Ausreichend. Leinen. Stempel,fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK4001}  5 €  

80) Federle,Ludwig: Der Zirkus kommt. Blick in die Welt, Gunderts Anschauungsreihe für die Jugend. 1. Aufl. 38 S. 
gr.8. Mit farbigen Bildern von Walter Rieck.. Gundert. Stuttgart. 1951. Mangelhaft. Halbleinen. Einband 
beschabt,Ecken bestossen,insgesamt fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC3813}  6 €  

81) Filatow,Valentin: Mit Bären unterm Zirkuszelt. Henschelvlg.Bln.1971.146 S.gr8.m.zahlr.s/w.Tafeln.Hln.-2).    
{2P760}  11,8 €  

82) Filatow,Valentin+Alexander Aronow: Mit Bären unterm Zirkuszelt. 4. Aufl. 188 S. mit zahlreichen Fotos.. 
Henschel. Berlin. 1981. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. untere Ecken geknickt. Sprache: deutsch   {3BK868}  6 €  

83) Findeisen,Walter: Lockendes Frührot. Erzählungen aus Wald und Flur.1.-20.Tsd.Heimat-Verlag Lengefeld 
i.Erzgebirge.1953.111 S.m.Zeichnungen.. Guter Zustand. Halbleinen.   {AH1627}  9 €  

84) Fleuron,Svend: Die gefesselte Wildnis. Roman eines zoologischen Gartens. 1.-10.Tsd. 208 S.. E.Diederichs. Jena. 
1927. Ausreichend. Leinen. Einband stark fleckig,Stempel auf Vorsatzblatt,Rand und Schnitt bestossen. Sprache: 
deutsch   {2K4361}  4,5 €  

85) Fleuron,Svend: Die gefesselte Wildnis. Roman eines zoologischen Gartens. 1. -10. Tsd. Diederichs Vlg. Jena. 1927. 
208 S. Ln. -2).    {AM1915}  4,5 €  
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86) Fleuron,Svend: Die gefesselte Wildnis. Roman eines zoologischen Gartens. 1.-6. Tsd. 209 S.. Eugen Diederichs. 
Jena. 1927. Guter Zustand. Leinen. illustriertes Leinen. Sprache: deutsch   {2F596}  4,5 €  

87) Fleuron,Svend: Flax Ädilius. Das Leben eines Schäferhundes. 181 S. mit Aufnahmen von Hans Jesse)Bild vom 
Umschlag. Diederichs. Düsseldorf. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{AA176}  4 €  

88) Fleuron,Svend: Hunde Begleiter des Menschen. Inhalt:Schnipp Fidelius Adelzahn (die Geschichte eines Dackels). 
Flax Ädilius (das Leben eines Schäferhundes). Kiekbusch (die Geschichte eines Stöberhundes). 1. Aufl. Diederichs 
Vlg. Düsseldorf. 1968. 406 S. m. s/w. Tafeln. (Na.). Ln.-1/2).    {3K3244}  12 €  

89) Fleuron,Svend: Meister Lampe.Roman. Vlg. E. Diederich. Düsseld. (o.J.). ca. 1950. 26. -35. Tsd. 203 S. (Einband 
leicht fleckig)(NA.). Ln. -2/3).    {3K2980}  6 €  

90) Fleuron,Svend: Schnipp Fidelius Adelzahn. Geschichte eines Dackels. 100.-107.Tsd. 181 S.. Diederichs. 
Düsseldorf. 1951. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Nachsatzblatt fleckig,Einband leicht fleckig. Sprache: deutsch   
{3L13}  5 €  

91) Fleuron,Svend: Strix. Die Geschichte eines Uhus. 187 Seiten. Diederichs. Jena. 1939. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Einband und Schnitt braunfleckig. Sprache: deutsch   {2K4453}  5 €  

92) Fleuron,Svend: Strix. Die Geschichte eines Uhus. Deutsche Buchgemeinschaft. Berlin. Darmstadt. Diederichs Vlg. 
Berlin. 1957. 196 S. Ln.-2).    {3K2984}  5 €  

93) Fleuron,Svend: Unsere Freunde die Tiere. Die schönsten Tiergeschichten. Inhalt u.a.: Das rote Gespenst. Der 
Kampf mit dem Rattenkönig. Auf den Spuren der Elche. Hupptel und Seppel. Wie Arr und seine Geschwister fleigen 
lernten. 110 S. Quart. mit zahlreichen Abbildungen.. Diederichs. Düsseldorf. 1952. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. 
Einband fleckig,Widmung auf Vorsatzblatt,Ecken bestossen. Sprache: deutsch   {AA1116}  6 €  

94) Franke,F.R.: Mein Inselparadies. Ein Buch von Tieren und nicht von Menschen. 34.-40. Tsd. Pieper Vlg. 1952. 172 
S. m. 24 Fotos v.  Verf. Ln. m.U.-2).    {3L1071}  5,7 €  

95) Franke,F.R.: Mein Inselparadies. Ein Buch von Tieren und nicht von Menschen. 180 S. mit 32 Fotos und 15 
Linolschnitten.. Pieper&Co.. München. 1952. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Rücken oben stark berieben. Sprache: 
deutsch   {AU332}  6 €  

96) Franke,F.R.: Mein Inselparadies. Ein Buch von Tieren und nicht von Menschen. Piper&Co. Vlg, Mü. 1952. 180 S. 
m. 32 Fotos u. 15 Linolschnitten. Ln. m. U. -2).    {3L973}  13,6 €  

97) Franke,F.R.: Mein Inselparadies. Ein Buch von Tieren und nicht von Menschen. 172 S.m.24 Fotos v. Verfasser. 
Piper&Co. München. 1952. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3H335}  7,11 €  

98) Franke,F.R.: Mein Inselparadies.Ein Buch von Tieren und nicht von Menschen. Fackelvlg. Olten. Stuttgart. 
Salzburg. Vlg. R. Piper&Co. München. 1966. 172 S. m.24 Fotos v. Verfass. (St.). Hlb.-Kunstld.-2).    {3L1010} 6,65 €  

99) Frisch,Otto von: Ein Haus und viele Tiere. 19.-23. Tsd. rororo Taschenbuch Vlg. Reinbek. 1976. 121 S. m. 15 
Abb. (Na.). kt.-2). ISBN: 3499118408.   {3K3342}  5 €  

100) Frisch,Otto von: Spaziergang mit Tobby. Tierkinder wachsen auf (Dohle,Reh, Steinmarder, Purpurreiher). Kosmos. 
110 S. mit 22 Fotos des Verfassers auf 16 Tafeln.. Frankch'sche. Stuttgart. 1963. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4270}  4 €  

101) Fronemann,Wilhelm: Reineke der Fuchs. Nach der Niederdeutschen Ausgabe des "Renke de Vos" von 1948 
erzählt. 166 S. m. zahlr. Illustrationen von Helmar Becker-Berke.. Hoch. Düsseldorf. 1957. Mit Gebrauchsspuren. 
Leinen. Stempel, fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AE3681}  6 €  

102) Fronemann,Wilhelm: Reineke der Fuchs. Nach der Niederdeutschen Ausgabe des "Renke de Vos" von 1948 
erzählt. Bertelsmann Lesering. Hoch Vlg. Düsseldorf. 1953. 144 S. m. zahlr. Illustrationen von Helmar Becker-Berke. 
illustrierter Einband. Pp.-2).    {3L1337}  5,7 €  

103) Fronemann,Wilhelm: Reineke der Fuchs. 155 S. mit Illustrationen.. Hoch. Düsseldorf. 1954. Mit Gebrauchsspuren. 
Leinen. div.Stempel,fleckig,Titelseite eingeklebt. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2T969}  4 €  

104) Gatti,Attilio: Meine liebsten Tierkinder. Orell Füssli Vlg. Zürich. 1965. 150 S. m. 21 Bildern nach Aufnahmen des 
Verfassers. (Na.). Pp.-2).    {3K3328}  5 €  

105) Genrich,Paul: Ein Vogeljahr.Sechs Tiererzählungen. 1.-5. Tsd. Jugendbuchvlg. Ernst Wunderlich. 1954. 114 S. m. 
Federzeichnungen von Rudolf Haupt. Hln.-2).    {3CK2751}  8 €  

106) Gollup,Margret: Förstergretels Freundschaft mit Tieren. Göttinger Jugendbücher. 2. Aufl. Fischer Vlg. 
Göttingen. 1971. 94 S. m. Illustrationen von Erica Hempel. lack. Pp.-2). ISBN: 3439003728.   {3L2237}  4,75 €  

107) Grimsley,Gordon: Corky - Auf großer Fahrt. Mit dem Zirkus durch Dick und Dünn.3.Auflage.46.-
60.Tsd.Gebr.Zimmermann-Balve Engelbert-Verlag.1959.173 S.m.Zeichn.Ln.m.U.-2).    {2D1323}  5 €  

108) Grotkop,Edith: Herrliche Wochen im Forsthaus. 6. Aufl. 74 S. m. Illustrationen. ISBN: 3536008933. Engelbert 
Vlg. Balve. 1974. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AK5680}  7 €  

109) Grotkop,Edith: Kläff und seine Sippe. Geschichte eines Fuchses. 1. Aufl. 141 S. mit Illustrationen. Boje. Stuttgart. 
1961. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3536} 3 €  

110) Grotkop,Edith: Nick,der Seehund und andere Tiergeschichten. Hinstorff Verlag. Rostock. 1951. 156 S. m. 
Zeichn. Hln.-3).    {3CK1102}  7,6 €  

111) Grzimek,B. und H. Hediger und K.Lorenz (Hsg.): Das Tier 16.Jahrgang 1976 Hefte 1 bis 12 (12 Hefte). Die 
internationale Illustrierte für Tier, Mensch und Natur. Inhalt u.a.: Tiere im Zirkus (Sarrasani, Hagenbeck). 
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Gletscherhunde auf der Jungfrau. Tauben hatten ihre eigenen Tempel. Gzimek - Die Wahrheit über Wölfe. 
Katzenliebe geht nicht durch den Magen. Je ca. 70 S. Quart. mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. Hallwag. 
Bern.Stuttgart. 1976. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AU5323A}  30 €  

112) Grzimek,B. und H. Hediger und K.Lorenz (Hsg.): Das Tier 17.Jahrgang 1977 Hefte 1 bis 12 (12 Hefte). Die 
internationale Illustrierte für Tier, Mensch und Natur. Inhalt u.a.: Neu - Die Kinderseite im Tier.Sind 
Großwildschießer eigentlich noch Jäger ? Der Palmeselritt von Hindelang. Die lange Hochzeitsreise der Elefantin 
Thaia. Unter Zwerschimpansen und Riesenmagnolien in Stuttgarts Wilhelma. Je ca. 70 S. Quart. mit zahlreichen 
farbigen Abbildungen.. Hallwag. Bern.Stuttgart. 1977. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. Sprache: deutsch   {AU5323B} 
 30 €  

113) Grzimek,B. und H. Hediger und K.Lorenz (Hsg.): Das Tier 18.Jahrgang 1978 Hefte 1 bis 12 (12 Hefte). Die 
internationale Illustrierte für Tier, Mensch und Natur. Inhalt u.a.: Kein Angsthase schläft mit offenen Augen. Das 
Schaf, das keines ist (Bharals). Kein Beruf für Hasenfüße - aus dem Alltag einer Münchner Tierschutz-Inspektorin. 
Die inmalige Tierwelt Australiens. Autos gegen Tiere ... ... und Tiere gegen Autos. Pinselohrs Heimkehr. Je ca. 70 S. 
Quart. mit zahlreichen farbigen Abbildungen.. Hallwag. Bern.Stuttgart. 1978. Mit Gebrauchsspuren. geheftet. 
Sprache: deutsch   {AU5323C}  30 €  

114) Grzimek,Bernhard: 20 Tiere und ein Mensch. Der Zoologe erzählt. Inhalt u.a.: Unsere Menschenaffenkinder. 
Raubtier mit Vitistenkarte - der Fuchs. Menschenkinder in Tierhöhlen. Von schnellen und schnellsten Tieren - 
Wanderfalken, Delphine und Geparden. 346 S. mit Fototafeln.. Quelle-Bücherei/Kindler. München. 1956. Guter 
Zustand. Kunstleder. mit reicher Vergoldung,schön illustrierter Einband. Sprache: deutsch   {3BK797}  7 €  

115) Guenther,Johannes von: Russische Tier-Geschichten. Sieben Novellen. Drei Masken Vlg. Mü. 1922. 192 S. Ln. -
2). Sprache: deutsch   {AT400}  8,95 €  

116) Guillot,Rene: Das große Land der Elefanten. 3. Aufl. Blanvalet Verlag, Berlin, 1965, 168 S. zahlr.s/w 
Zeichnungen, Hln.-2).    {2D3918}  8 €  

117) Günther,Ernst: 33 Zirkusgeschichten. 238 S.m.zahlr.Abb. Henschel. Berlin. 1977. Guter Zustand. Kartoniert. 
Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2D2021}  4,09 €  

118) Günther,Ernst: 33 Zirkusgeschichten. Inhalt u.a.: Der Tod der Kunstreiterin. Das Duell der Clowns. Der Mann mit 
der eisernen Hand. Der sicherste Trick heißt Glück. Löwen frühstücken im Cafe de la paix. 238 S.m.Abbildungen. 
Henschel. Berlin. 1977. Mit Gebrauchsspuren. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AA1083}  3 €  

119) Günther,Ernst: 33 Zirkusgeschichten. 3. Aufl. 238 S. m. zahlr. Textabb. Henschel. Berlin. 1981. Ausreichend. 
Kartoniert. abgegriffen. Sprache: deutsch   {2D3479}  3,5 €  

120) Günther,Ernst: Sarrasani wie er wirklich war. 2. Aufl. 289 S.m.zahlr.Fotos.. Henschelverlag. Berlin. 1985. Guter 
Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2D1320}  7 €  

121) Günther,Ernst: Sarrasani. Wie er wirklich war. 311 S mit zahlreichen Abbildungen.. Kunst u.Ges. Berlin. 1984. 
Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Stempel,Schutzumschlag oben eingerissen. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {2G992}  7 €  

122) Hachfeld,Eckart: Eulen-Spiegeleien. Eine tierisch heitere Fotogalerie mit Pointen. 4 Seiten Text und 74 S/W-
Fototafeln.. Gerhard Stalling. Oldenburg. 1962. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   
{2T131}  7 €  

123) Hainard,Robert: Jagd mit dem Skizzenblock. Geschichten und Beobachtungen des bekannten Genfer Tiermalers. 
Inhalt u.a.: Die Balz des Auerhahns, Nacht der Biber, Der Chor der Wölfe, Bei den Nomaden in Lappland. 186 Seiten 
mit zahlreichen Zeichungen im Text und 16 Bildtafeln des Verfassers.. Rotapfel-Verlag AG. Zürich. 1966. Guter 
Zustand. Pappeinband illustriert.   {2A3502}  8 €  

124) Halle,Louis J.: The Storm Petrel and the owl of Athena. Princeton University Press. Princeton. 1970. 268 S. Illust. 
lack. Pp.-2)Bild vom Einband.    {3H2238}  19,5 €  

125) Hansen,Hein: Billies abenteuerliche Gäste. 108 S. mit zahlreichen Illustrationen.. ISBN: 3505037982. Schneider. 
München. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {AK7181}  4 €  

126) Hanstein,Otfried von: Alka und ihre vier Kinder. Der Roman einer Hundefamilie. 208 S.. Holzwarth. Darmstadt. 
1943. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. fleckig,Namensstempel,. Sprache: deutsch   {AK7224}  10 €  

127) Hartger,Friedrich: Wo der Adler kreist. Inhalt u.a.: Der Waldgeist des Nordlands geht um. Hexenringe - 
Hexensteige - Wildpässe. In der Bärenfalle. Die fliegende Alpenrose. 1.-10.Tsd. 212 S. mit zahlreichen Abbildungen 
auf Tafeln.. Brühlscher. Giessen. 1958.   {AA686}  4 €  

128) Harth,Harry: Löwen ausgebrochen!. Fischer Verlag. Göttingen. (o. J. )78 S. m. Zeichn. Hln. -3)Bibl.    {AM2150} 4,14 €  
129) Hastings,Macdonald: "...wird schon schief geh'n toi toi toi...". 1. Aufl. Schünemann Vlg. Bremen. 1954. 184 S. m. 

s/w. Tafeln. (St.). Ln.-2/3)Bibl..    {3H1531}  5,22 €  
130) Heck,Lutz: Tiere - mein Abenteuer. Erlebnisse in Wildnis und Zoo. Vlg.Ullstein.1954.Gekürzte Ausgabe.190 

S.gr8.m.52 Abb.Ln.-2).    {2E564}  5 €  
131) Hedlund,Oscar: Frida. Memoiren eines Hundes. 4.Aufl. 207 S. mit zahlreichen Fotos.. ISBN: 3453036816. Heyne. 

München. 1986. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. Widmung auf Vorsatz. Sprache: deutsch   {2K4829}  5 €  
132) Heidrich,Ingeborg: Wiedersehen mit Nuja. 1.-7.Tsd. 202 S. mit 16 Bildtafeln.. Union. Stuttgart. 1962. 

Ausreichend. Leinen. Stempel,fleckig,einige Kritzerleien. Sprache: deutsch   {AK6572}  3 €  
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133) Heinroth,O.: Aufopferung und Eigennutz im Tierreich. Verhaltensforschung. (Kosmos-Bändchen 165). Kosmos. 
80 S. m. Abb.u.a.: Meine jung aufgezogenen, mehrjährigen Kraniche fliegen mir nach.. Franckh'sche. Stuttgart. 1941. 
Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AE1902}  6,5 €  

134) Hemming,Walter: Die Geschichte vom Äffchen Holdrian. Nölke Vlg. Hamburg. 1948. 63 S. m. zahlr. 
Illustrationen. (Einband eine Ecke geknickt)(Einband etwas braunfleckig). geheftet.-2/3).    {3L2246}  9,5 €  

135) Henderson,J.Y.+Richard Taplinger: Seltsame Patienten.Tierarzt im größten Zirkus der Welt. (Gebr. Ringling, 
Barnum & Bailey). Neuauflage. 165 S. gr.8.  m. s/w. Tafeln. Ullstein. Wien. 1956. Guter Zustand. Leinen. Einband 
etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2D3246}  5,16 €  

136) Hepner,Klara: Hundert neue Tiergeschichten. Inhalt u.a.: Igel und Kreuzotter. Friedrich Hebbel und sein 
Eichkätzchen. Die Geschichte vom Kuckuck. Eine Freundschaft auf dem Meeresgrunde. Tapfere Amseln. Hund und 
Telephon. Rodelnde Spatzen. Elefantengedächtnis. Kosmos. 14.Aufl. 160 S. m. 4 Tafeln und zahlr.Textbild.. 
Franckh'sche Vlgshandl.. Stuttgart. ca.1915. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2K4531}  7 €  

137) Herriot,James: Von Zweibeinern und Vierbeinern.Neue Geschichten vom Tierarzt. 1. Aufl. Rowohlt Vlg. 
Reinbek. 1982. 250 S. Ln. m. U. -2). ISBN: 3498028588.   {3CK2282}  7,67 €  

138) Hess,Lilo: Petra mein Schimpansenkind. erlebt, erzählt in 85 Aufnahmen festgehalten von der Pflegemutter. 
Kosmos. 111 S.. Frankch'sche. Stuttgart. 1956. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. braunfleckig,Einband fleckig. 
Sprache: deutsch   {2K4515}  5 €  

139) Hochgreve,Wilhelm: Erlebte und erlauschte Tierwelt. Inhalt u.a.:Peter - der Wildkuderbastard. Der Mensch und 
sein Hund. Unser kleienr Don Juan (Wildkaninchen). Der Speckhund. Frigga - die Geschichte einer Schäferhündin. 
Die alte Kreuzfuchsfähe. Der Herzog (Rothirsch). Gulasch (ein Terrier). Neumann Vlg. Radebeul. Berlin. 1950. 104 
S. gr.8. m. Illustrationen von Erik Mailick. Hln.-2).    {AG2282}  7 €  

140) Hochgreve,Wilhelm: Wundersames Leben im Deutschen Wald. Streifzüge durch die Tier-und Pflanzenwelt. 10. 
Aufl. Schaper Vlg. Hannover. 1954. 168 S. gr8. m. 52 s/w. Tafeln. Pp.m.U.-2).    {AG2372}  10 €  

141) Hofer,Angelika: Ein Gänsesommer. 3. Aufl. 16.-25. Tsd. 96 S. gr8. quer. m. zahlr. farb. Abbildungen. ISBN: 
3880061246. Allgäuer Zeitungsverlag. Kempten. 1988. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Namenseintrag. 
Sprache: deutsch   {2A3158}  9 €  

142) Hofer,Angelika: Tagebuch einer Gänsemutter. ars edition. 2. Aufl. 111. S. Quart.quer. mit zahlreichen Fotografien 
von Günter Ziesler und Martin Bilfinger.. ISBN: 3760782361. ars edition. München. 1990. Guter Zustand. 
Pappeinband illustriert. Aufkleber auf Vorsatzblatt. Sprache: deutsch   {AG2821}  10 €  

143) Holesch,Ditha: Der Gamsbock Tschief und seine Berge. Ein Tierroman aus den Alpen. 159 S. gr.8. m. 26 
Abbildungen auf Tafeln. Ullstein. Berlin. 1955. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {R14735}  9 €  

144) Holesch,Ditha: Der Gamsbock Tschief und seine Berge. Ein Tierroman aus den Alpen. 159 S. gr.8. m. 26 
Abbildungen auf Tafeln) Bild vom Einband. Ullstein. Berlin. 1955. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   
{2F732}  9 €  

145) Holesch,Ditha: Der schwarze Hengst Bento. Roman. 9.-14.Tsd. 150 S. gr8. mit 64 Aufnahmen in Kupfertiefdruck.. 
Deutscher Verlag. Berlin. 1937. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Innen etwas braunfleckiig,neuerer Halbleinen-
Einband. Sprache: deutsch   {AA389}  9 €  

146) Holesch,Ditha: Manso, der Puma. Ein Tierleben in der brasilianischen Wildnis. Roman. 146 S. gr8. mit 64 
Aufnahmen.. Deutscher Verlag. Berlin. 1939. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband und Schnitt fleckig. Sprache: 
deutsch   {AA1905}  4 €  

147) Holesch,Ditha: Tschief. Eines Gamsbocks Lebenslauf. 167 S. mit 16 Kunstdrucktafeln nach Originalaufnahmen von 
E. Meerkämper.. Albert Müller. Rüschlikon. 1948. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen mit Schutzumschlag. 
Schutzumschlag etwas beschädigt. Sprache: deutsch   {AH2484}  6 €  

148) Holland,Isabelle: Ein Zoo für Henry. 166 S. Bild vom Einband. ISBN: 3800021765. Ueberreuter Vlg. Wien, 
Heidelberg. 1978. Guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AK5660}  8 €  

149) Homoki-Nagy,Istvan: Drei Freunde. Tierliebe, Naturverbundenheit und Filmkönnen schufen ein einmaliges Buch. 
Vlg. Andreas Zettner. Würzburg.Wien. 1960. 138 S.Text und 139 Tafeln. Ln.m.U.-2).    {2P2052}  20 €  

150) Hoppe,Marei: Mumpi der lustige Pudel. Eine nicht alltägliche Tiererzählung. 127 S. mit Illustrationen.. Neuer 
Jugendschriften. Hannover. 1966. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Namenseintrag,Ecken bestossen,. 
Sprache: deutsch   {3BK1512}  5 €  

151) Hörmann,Maria: Gut Freund mit Gitta. 1. Aufl. 125 S. mit Illustrationen. Boje. Stuttgart. 1963. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3837}  7 €  

152) Huber,Ilse: Kamelkarle. 64 S. mit Illustrationen.. Ensslin&Laiblin. Reutlingen. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Stempel,etwas fleckig,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4643}  6 €  

153) Irving,John: Zirkuskind.Roman. Wendel Minor.1996.912 S.Pp.m.U.-1).    {2D1315}  10,78 €  
154) Jenkins,Alan C.: Paulo und der Wolf. 137 S. mit Illustrationen von Margery Gill.. Rascher. Zürich.Stuttgart. 1965. 

Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3486}  6 €  
155) Kalashnikoff,Nicholas: Der Hengst vom Baikalsee. 2.Aufl. 206 S.. Mohn. Gütersloh. 1961. Mit Gebrauchsspuren. 

Leinen. Stempel,Rückenaufkleber,etwas fleckig,Ecken bestossen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK7326} 9 €  
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156) Karwath,Fritz: Ich war ein Clown. 1.Aufl. Erinnerungen des Weißclowns Caro (Fritz Karwath) beim Zirkus Aeros 
und sein Aufstieg dahin. 208 S. mit zahlreichen Abbildungen.. ISBN: 3362003710. Henschelverlag. Berlin. 1989. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Einband leicht verfärbt. Sprache: deutsch   {AI3977}  4 €  

157) Karwath,Fritz: Ich war ein Clown. 207 S.m.zahlr.Abb. Kunst und Ges. Berlin. 1989. Guter Zustand. Kartoniert. 
Sprache: deutsch   {2K804}  6,13 €  

158) Katz,Maus und Hund alles kunterbunt: Katz,Maus und Hund alles kunterbunt. Schöne alte Tiergeschichten. 
85.-94.Tsd. 63 S. mit Illustrationen von Rolf Winkler und Ernst Fay.. Ensslin&Laiblin. Reutlingen. ca.1955. 
Ausreichend. Leinen. Stempel,fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK6636}  3,5 €  

159) Keller,Robert+Christian R.Schmidt (Bearbeitg.): Das Buch vom Zoo. Bucher. Frankft. /M. 1978. 228 S. gr8. m. 
zahlr. z. T. farb. Abb.(Na.) Ln. m. U. -1/2).    {AD3102}  27,95 €  

160) Kerr,Alex: Wilde Tiere - meine Freunde. Ein Dompteur erzählt. 219 S. mit zahlreichen schwarzweißen Tafeln.. 
Wegweiser. Berlin. 1958. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Namenseintrag. Sprache: deutsch   
{3BK898}  5 €  

161) Kimme,Hinrich: Kameraden. Geschichten von Menschen und Tieren.Spielen zum Teil im Krieg, entsprechend der 
Lebensumstände, der Kinder in der Zeit. U.a.:Jocki der Wellensittich. Marko der Zirkuselefant. Unsere Schule. Reihe 
E: Literarische Reihe.Nr.7.1.-10.Tsd. F.Eilers Vlg.GmbH. Bielefeld/ Bremen.1950. 55 S.m.zahlr. Abbildungen.. 
Guter Zustand. geheftet.   {2C3790}  4 €  

162) Kirschner,Jutta + Harald: Der Zirkus ist da. 1. Auflage. Verlag Junge Welt. Berlin. 1983. 71 S. gr. 8. Quadrat. m. 
zahlr. z. T. farb. Tafeln und Textabb. Pp. -2)und ein Plakat, Beilage.    {AU2094}  7,2 €  

163) Kleemann,Georg: Manege frei. Die Weiche Tierdressur. Kosmos-Bibliothek Band 257. 88 S.mit zahlreichen 
Abbildungen.. Franckh'sche. Stuttgart. 1968. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {AI2167}  3 €  

164) Kleemann,Georg: Manege frei. Die Weiche Tierdressur. Kosmos.-Bibliothek Band 257. Kosmos 88 Seiten mit 8 
Tafeln. Frankch'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 1968. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2D255}  3,5 €  

165) Kleemann,Georg: Sechsmal Futter Bitte !. Erlebnisse einer tierverständigen Familie. 9.-13. Tsd. Kosmos. 
Franckh'sche Vlgshandlung. Stuttgart. 1958. 123 S. m. zahlr. Illustrationen von Carl Fr. Benedek. (Na.). Hln.-2).    
{3K3262}  5 €  

166) Kloss,Erich: Bären in der Wildnis. 127 S. mit zahlreichen Illustrationen.. Schneider. München. ca.1960. Guter 
Zustand. Pappeinband illustriert. Namensaufkleber. Sprache: deutsch   {AK6457}  8 €  

167) Kloss,Erich: Die Försterkinder vom Alpsee. 127 S. mit Illustrationen von Karl Benedek.. Schneider. München. 
ca.1955. Guter Zustand. Leinen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4497}  7 €  

168) Kloss,Erich: Die Waldfreunde und ihre Tiere. 111 S. m. zahlr. Illustrationen von Carl Fr. I. Benedek.ca.1960. 
Schneider. München. 1960. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Namenseintrag, (leicht fleckig). Sprache: 
deutsch   {3CK2585}  4,5 €  

169) Kloss,Erich: Förster Timm und seine Füchse. Im Fuchsbau. 69 S. m. zahlr. Illustrationen von Erich Hölle) Bild 
vom Einband.. ISBN: 3505027979. Schneider. München. 1968. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: 
deutsch   {2K3254}  5 €  

170) Kloss,Erich: Förster Timm und seine Füchse. Franz Schneider Vlg. Mü. Wien. 1968. 72 S. illustr. (Einband 
fleckig)(Rücken oben leicht eingerissen) Pp.-2/3).    {3BK643}  5 €  

171) Kloss,Erich: Fünf kleine Igel. Eine Geschichte für kleine Tierfreunde. 45.-54.Tsd. 62 S. mit Illustrationen.. 
Einsslin&Laiblin. Reutlingen. ca.1950. Ausreichend. Pappeinband illustriert. fleckig,Namensstempel,einige Bilder 
farbig ausgemalt. Sprache: deutsch   {AK6448}  5 €  

172) Kloss,Erich: Geheimnisse des Waldes. Inhalt u.a.: Eine Rehmutter und ihr Kind. Eichhörnchen. Am Karnickelberg. 
Buntspechte. 65 S. mit zahlreichen Illustrationen.. ISBN: 3505075140. Schneider. München. 1975. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {AK7111}  4 €  

173) Kloss,Erich: Horch! Der Kuckuck ruft. 62 S. mit Illustrationen.. Schneider. München. 1964. Mit Gebrauchsspuren. 
Pappeinband illustriert. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {AK6453}  5 €  

174) Kloss,Erich: Im tiefen Forst - Vom Wildschwein, Hirsch und frechen Fuchs. 106 S. mit zahlreichen 
Illustrationen.. Schneider. München. ca.1960. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   
{AK6456}  5 €  

175) Kloss,Erich: Kleines Reh im Försterhaus. 31.-40.Tsd. 20 S. mit farbigen Tafeln und Illustrationen.. Schneider. 
Berlin. ca.1940. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AK6454}  11 €  

176) Kloss,Erich: Tierkinder in unserem Wald. Inhalt: Zwei Rehkinder und ihre Mutter. Hansi, das Eichhörnchen. 
Märzhasen. Die Räuberburg in den Fuchsbergen. 109 S. mit Illustrationen.. Schneider. München. ca.1960. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. leicht fingerfleckig. Sprache: deutsch   {AK6447}  5 €  

177) Kloß,Erich: Tobby lernt alles. 72 S. mit Illustrationen von Sybille Klaassen.. ISBN: 3505027995. Schneider. 
München. 1970. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {AK6445}  4 €  

178) Kloss,Erich: Zwei Rehkinder und ihre Mutter. und Die Räuberburg in den Fuchsbergen (zwei Geschichten in 
einem Band). 77 S. mit farbigen Tafeln und zahlreichen Illustrationen.. Hegel & Schade. Leipzig. ca.1950. 
Ausreichend. Halbleinen. fleckig,Buchblock gelockert. Sprache: deutsch   {2T924}  8 €  
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179) Kloss,Gerhard: Karins Lieblingstier (Schildkröte). Göttinger Schreibschrift-Bücher ab 6 Jahren. 63 S. mit Bildern 
von Trude Richter. ISBN: 3439004465. Fischer. Göttingen. 1972. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: 
deutsch   {2D3535}  3,5 €  

180) Knaak,Kurt: Brauner Blitz (Wiesel). peb Bücherei. 1. Aufl. 90 S. mit Illustrationen von Helmut Preiss jun.. 
Engelbert. Balve. 1970. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2S481}  5 €  

181) Knaak,Kurt: Brav, mein Weidgesell. Ein Dackelleben. 2.Aufl. 141 S. m. Illustrationen von Ruth Baumgarte.. 
E.Schmidt. Berlin. 1955. Ausreichend. Halbleinen. Stempel,fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AB3031}  4 €  

182) Knaak,Kurt: Der Mordhirsch. Göttinger Jugendbücher. 132 S. mit Illustrationen.. Fischer. Göttingen. ca.1950. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. mit Leinenrücken,Klebung etwas lose,Einband beschabt. Sprache: deutsch   {2M3334} 5 €  

183) Knaak,Kurt: Die Ungezähmten. Tiergeschichten. Vier Geschichten, die wissenswerte Einzelheiten über die kleinen 
Raubtiere Puma, Zobel, Waschbär und Fischotter mitteilen. 1. Aufl. 270 S. mit zahlreichen schwarzweißen Tafeln.. 
ISBN: 3439009041. Fischer. Göttingen. 1972. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Namenseintrag,Schnitt 
fleckig. Sprache: deutsch   {AE1916}  5 €  

184) Knaak,Kurt: Dirk der Tiernarr. 2.Aufl. 103 S. mit Illustrationen.. S.Fischer. Göttingen. 1969. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. Widmung auf Vorsatz. Sprache: deutsch   {AI3735}  4,5 €  

185) Knaak,Kurt: Ermelyn, gejagte Jägerin. Das abenteuerliche Leben einer Füchsin. 104 S.. Fischer. Göttingen. 1963. 
Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AE612}  4 €  

186) Knaak,Kurt: Ermelyn,gejagte Jägerin. Das abenteuerliche Leben einer Füchsin. 9.-16. Tsd. W.Fischer Vlg. 
Göttingen. 1961. 104 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. Hln.-2).    {AH1621}  5 €  

187) Knaak,Kurt: Faun, der Herr des Waldes. 3. Auflage. 71 S. m. Illustrationen.. Fischer. Göttingen. 1963. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AB4085}  5 €  

188) Knaak,Kurt: Hamsterback, der Einsiedler und Murmeltiere, die Kobolde der Berge. Göttinger Tierbücher. 
1.Aufl. 135 S. mit Illustrationen.. W.Fischer. Göttingen. 1969. Guter Zustand. Pappeinband. Sprache: deutsch   
{2D3916}  4,95 €  

189) Knaak,Kurt: Nächtliche Pirsch. Göttinger Jugenbücher. W.Fischer-Vlg. Gö. o.J. 46 S. illustr. (Rücken fleckig) 
Pp.m.Leinenrücken-2/3)Bild vom Einband.    {2C3547}  6 €  

190) Knaak,Kurt: Puck bricht aus. Ein ungewöhnliches Katzenschicksal. Göttinger Jugend-Bände. W. Fischer-Vlg. 
Göttingen. (o.J.)ca. 1960. 63 S. illustr. (Einband leicht fingerfleckig)(div. St.) Pp.m.Leinenrücken.-2/3)Bild vom 
Einband.    {3BK574}  8 €  

191) Knaak,Kurt: Rehe sehen dich an. Göttinger Jugendbücher. Vlg. W. Fischer. Göttingen. 1965. 125 S. illustr. Ln.-
2)Bild vom Einband.    {2C3533}  6 €  

192) Knaak,Kurt: Silva,das Wildkalb. 1. Aufl. W. Fischer Vlg. Göttingen. 1974. 94 S. m. zahlr. Illustrationen. lack. Pp.-
2)Bild vom Einband.    {2D3906}  10 €  

193) Knaak,Kurt: Wie Klaus Förster wurde. 125 S. mit Illustrationen.. Fischer. Göttingen. 1968. Mit Gebrauchsspuren. 
Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2T925}  6 €  

194) Knight,Ruth Adams: Barry der Menschenretter. Eine Geschichte vom Großen St. Bernhard. 143 S. mit 
zahlreichen Illustrationen.. Rex. Luzern. 1954. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,etwas fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3535}  8 €  

195) Knobloch,Hilda: Petra und der Tierdoktor. Göttinger Jugendbücher. W. Fischer-Vlg. Gö. o.J. ca. 1950. 111 S. 
illustr. (Einband oben leicht beschädigt) Hln.-2/3).    {3BK718}  9 €  

196) Kober,A.H.: Zirkus Renz. Roman eines reichen Lebens. Siegismund Vlg. Berlin. 1942. 320 S. m. zahlr. z.T. farb. 
Tafeln (die farbigen Tafeln sind Wiedergaben von Originalen Jules Garniers 1888). (Rü fehlt, unsachgemäß m. Plastik 
geklebt)(Einband beschabt)(Ecken bestoßen). Pp.-3)Bild einer farb. Tafel.    {AK5538}  10 €  

197) Kober,August Heinrich: Ich wanderte mit dem Zirkus. Vlg. d. Frankfurter Bücher. 1958. 198 S. gr8. m. zahlr. 
Abb. Ln. -2).    {R15158-2}  14,95 €  

198) Kocher,Hugo: Buhuo der fliegende Wolf. Eine spannende Geschichte von Menschen und Tieren aus der Arena-
Jugendbuchreihe Die Gelben Streifen. 1. Aufl. 142 S. mit Illustrationen vom Autor.. Arena. Würzburg. 1953. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4285}  5 €  

199) Kocher,Hugo: Falea und der Tiegerhai. 63 S.. Boje. Stuttgart. 1962. Ausreichend. Leinen. div.Stempel,fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2K4272}  4 €  

200) Koke,Otto: Seltene Fährten.Tierleben in Heide und Wald. Geschichten aus dem Leben selten gewordener Tier 
unserer Heimat. Schwarzstorch, Wisent, Fischadler. 168 S. m. 25 Abbildungen.. Ensslin&Laiblin. Reutlingen. 1963. 
Guter Zustand. Leinen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2D1046}  6,09 €  

201) Krause,Hanns: Löwenspuren in Knullhausen. Peter-Paul-Vlg. Feldberg. 1949. 95 S. m. Zeichnungen von Hanns 
Langenberg. (Einband lose). Hln. -3).    {3H363}  7,12 €  

202) Krügel,Gerhard: Raubvögel. Adler- und Geiergeschichten. Reihe: Die Tierbücher. Eine Auswahl der schönsten 
Tiergeschichten. Band 8. Vlg. W. Rube. Bln. (o.J.). ca. 1910. 108 S. m. 7 Textbildern Jan Blisch.. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. Einband leicht fleckig, Stempel.   {3CK2743}  8,69 €  
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203) Kublank,Walter: Edelhirsche.Vom Leben,Kämpfen und Sterben des Hirsches. Reihe:Die Tierbücher. Eine 
Auswahl der schönsten Tiergeschichten Band 12. Kube Vlg. Berlin. (o.J.). ca. 1920. 104 S. m. 6 Textbildern von Jan 
Blisch. Ln.-2).    {3CK2793}  10 €  

204) Kyber,Manfred: Gesammelte Tiergeschichten. Wenger Verlag. Hamburg. 1948. 262 S.(Na.St.) illustr. mit 
Eichhörnchen u.s.w. Hln. -2).    {3CK1}  7,6 €  

205) Kyber,Manfred: Unter Tieren. 200.Tausend Jubiläumsausgabe. 203 S. m. 6 farb. Bildern von Else Wenz-Vietor. 
Hesse&Becker Vlg. Leipzig. 1929. Mangelhaft. Leinen. Insgesamt fleckig. Einband fleckig. Rü oben und unten 
eingerissen. Sprache: deutsch   {3K2991}  8 €  

206) Kyber,Manfred: Unter Tieren. 46.-60. Tsd. Walter Seifert Vlg. Stuttgart. Heilbronn. 1922. 203 S. (leicht fleckig). 
Pp. -2).    {3K2927}  7 €  

207) Lange,Harald: Auf den Fährten wilder Tiere. 173 S. gr.8. m. zahlr. z.T.farb. Abbbildungen.. Brockhaus. Leipzig. 
1974. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AB3195}  8 €  

208) Lehmann,Alfred: Tiere als Artisten. 2.Aufl.Ziemsen Vlg.Wittenberg Lutherstadt.1956.260 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Hln.m.U.-2).    {AC2918}  14 €  

209) Lehmann,Arthur-Heinz: Campi der Berghengst. 227 S. mit zahlreichen Fotos auf Tafeln.. Danubia. Wien. 1948. 
Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Widmung auf Vorsatz,Ecken bestossen. Sprache: deutsch   {2K4894}  8 €  

210) Lehmann,Arthur-Heinz: Die Stute Deflorata. Des Hengstes Maestoso Austria Gefährtin. Die weitere 
Lebensgeschichte zweier Menschen und ihrer edlen Pferde. Roman. 204 S.. ISBN: 3795102979. Schneekluth. 
München. 1975. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AH2440}  6 €  

211) Lembke,Robert E.: Interviews mit Tieren. Ein heiteres Gedankenlesen. 2. Aufl. 6 S. Text und 38 Photos auf 
ganzseitigen Kunstdrucktafeln. Müller. Rüschlikon-Zürich. 1971. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. 
Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2D3867}  6 €  

212) Leu,Max: Weißpelz. Abenteuerliche Erlebnisse eines Marders. 350 S.. ISBN: 3726362010. Schweizer Vlgshaus. 
Zürich. 1977. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AK5120}  7 €  

213) Lill,Elisabeth: Ihr Freund war Phips. Eine heiter-ernste Geschichte um eine Zwölfjährige und ihren 
quicklebendigen Freund. 164 S.. Kerle. Heidelberg. 1954. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel,. Sprache: deutsch   
{AK6576}  6 €  

214) Linsenmair,Maria: Die lustige Vogelstube. Vom Verhalten wilder Vögel in menschlicher Gesellschaft. 310 S. gr8. 
mit 58 schwarzweißen und 12 farbigen Fotos.. Landbuch Vlg. Hannover. 1964. Guter Zustand. Leinen mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {3A453}  6 €  

215) Lixfeld,Ursula: Nur ein Pferd. 1. Aufl. 141 S. mit Illustrationen.. ISBN: 3536003753. Engelbert. Balve. 1974. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3565}  5 €  

216) Lloyd-Jones,Buster: Alle Tiere kamen. Erinnerungen eines Tierarztes. List Vlg. München. 1967. 191 S. Ln. m.U.-
2).    {3CK2163}  9 €  

217) Lofting,Hugh: Doktor Dolittles. Tieroper. Illustriert vom Autor. 217 S.. Cecilie Dressler. Berlin. 1952. Guter 
Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2T1905}  10 €  

218) Lofting,Hugh: Doktor Dolittles Tier Oper. 217 S. m.Illustrationen.. Dressler. Berlin. 1952. Mit Gebrauchsspuren. 
Halbleinen. Ecken bestossen. Sprache: deutsch   {2D1346}  12 €  

219) Lofting,Hugh: Doktor Dolittles Zirkus. Bertelsmann, Mohn OHG.Gütersloh.(o.J.)250 S.m.Illustrationen des 
Autors.Ln.-2).    {2F1756}  15,9 €  

220) Lofting,Hugh: Doktor Dolittles Zirkus. 232 S. m. Illustrationen und Umschlagszeichung von A.Reibstein-Albrecht.. 
Dressler. Berlin. ca.1960. Guter Zustand. Halbleinen mit Schutzumschlag. Vorsatz fehlt. Sprache: deutsch   {2D1332} 
 12 €  

221) Löns,Hermann: Aus Forst und Flur. Vierzig Tiernovellen. 16. Aufl. XV. 319 S.. R. Voigtländer.. Leipzig. ca.1915. 
Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Sprache: deutsch   {R14792-9}  5 €  

222) Löns,Hermann: Aus Forst und Flur. Tiernovellen. Inhalt u.a.: Das Birkhuhn. Der Feldhase. Die Zwergmaus. Die 
Rohrweihe. Der Sperber. Der Zaunigel. Der Edelmarder. Die Turteltaube. 248 S. gr8. m. zahlr. Abbildungen (32 
ganzseitige Tafeln).. Deutscher Bücherbund. Stuttgart. ca.1955. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: 
deutsch   {AB4008}  7 €  

223) Löns,Hermann: Goldhals. Ein Tierbuch. (o.J.ca. 1960). Inhalt u.a.: Murkerich. Murrjahn. Isegrims Irrgang. 
Stummel. Jacob. 111 S. mit 12 Bildern von Karl Reinecke.. A. Sponholz. Hannover. 1960. Guter Zustand. Halbleinen 
mit Schutzumschlag. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {3E2197}  5 €  

224) Löns,Hermann: Im flammenden Morgenrot. Tier-, Jagd- und Naturschilderungen, Erzählungen aus Wald und 
Heide. Dichtungen. 237 S. gr8. m. 114 teils vielfarb. Kunstbeilagen nach Originalen, sowie einfarb. Abb. F. Gersbach. 
Bad Pyrmont. 1933. Ausreichend. Leinen. Einband fleckig. Sprache: deutsch   {2C3171}  15 €  

225) Löns,Hermann: Im Wald und auf der Heide. Tiernovellen. Inhalt u.a.: Das Birkhuhn. Die Pieper. Die Zwergmaus. 
Der Mäusebussard. Der Hamster. Der Zaunigel. Das Eichhörnchen. 126 S. gr8. m. 138 Fotos auf 
Kupfertiefdrucktafeln.. Safari. Berlin. ca.1935. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2F1679}  9 €  

226) Löns,Hermann: Mümmelmann. und andere Tiergeschichten aus Wald und Heide. 4. Aufl. Fischer-Vlg. Göttingen. 
1969. 127 S. illustr. (Na.u.Widm.) Pp.-2)Bild vom Einband.    {2M1970}  9 €  
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227) Löns,Hermann: Was ich unter Tieren erlauschte. Geschichten aus Forst und Flur. 66.-80. Tsd. Hesse&Becker 
Verlg. Leipzig. (o.J.ca.1940). 372 S. m. 40 Bildern nach Natur-Aufnahmen. (Fleck auf dem Einband, Papier 
gebräunt). Ln.-2/3).    {AK5110}  7 €  

228) MacSwiney of Mashanaglass,Marquis: Sechs kamen geflogen. ...auf ihrer Reise in den Süden.So beginnt auf 
einem Wasserschloß Westfalens die ungewöhnliche Freundschaft zwischen einer Familie von wilden Schwänen und 
der Familie des Marquis MacSwiney of Mashanaglass.Rowohlt Vlg.1973.1.-15.Tsd.185 S.m.Abb.Umschlag einger., 
sonst Ln-1/2).    {2C743}  9,9 €  

229) Malin,Ursula: Puttchen. Eine Zirkusgeschichte. Jupiter Jugendreihe. 64 S. mit Illustrationen (einige davon bemalt).. 
Jupiter. Darmstadt. 1952. Mit Gebrauchsspuren. Broschur. mit Leinenrücken,Titelseite lose,Klebung etwas lose.. 
Sprache: deutsch   {3DK723}  20 €  

230) Mannale,Sigrid: Ein Pudel namens Wölkchen. Eine Detektivgeschichte. 1. Aufl. 140 S.. ISBN: 3536015131. 
Engelbert. Balve. 1980. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Unterstreichungen,Namen auf Vorsatzblatt. 
Sprache: deutsch   {3CK3657}  4 €  

231) Maquardt,Josef (Hsg.): Das Fohlen und andere Tiergeschichten. Inhalt u.a. Anton Tschechow - Kaschtanka. 
Tolstoi,Leo N. - Der Leinwandmesser - Die Geschichte eines Pferdes. Molin,Pelle - Ein Tanz mit dem Bären. 
Gorkj,Maxim - Sasubrina. 293 S. gr8. m. zahlr. Zeichungen von Josef Hegenbarth.. Reclam jun. Leipzig. 1965. Guter 
Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AB3333}  7 €  

232) Marquardt,Hans (Hsg.): Das Fohlen und andere Tiergeschichten. Inhalt u.a.: Anton Tschechow - Kaschtanka. 
Friedrich Wolf - Kiki. Konstantin Paustowski - Der letzte Teufel. Gustaf af Geijerstam - Vollblut. 4. Aufl. 293 S. gr.8. 
mit zahlreichen Zeichnungen von Josef Hegenbarth.. Reclam jun.. Leipzig. 1984. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit 
Schutzumschlag. Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AE1014}  5 €  

233) Marquardt,Hans(Hsg.): Salto mortale. Zirkusgeschichten. 219 S.gr8.m.zahlr.Zeichnungen von Hans Marquardt. 
ISBN: B001G681Z8. Henschelverlag. Berlin. 1968. Ausreichend. Leinen mit Schutzumschlag. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2A2788}  8 €  

234) Marquardt,Hans(m.Zeichng.v.Hegenbarth,Josef): Salto mortale, Zirkusgeschichten. Reclam Vlg. Leipzig. 1980. 
270 S. gr8. m. zahlr. Zeichn. von Josef Hegenbarth. .z.T.farb. Ln. m. U-2).    {AC617}  7,95 €  

235) Menzel,Gerhard W.: Der Clown Pallawatsch. 1.Auflage.KInderbuchverlag.Berlin.1960.74 
S.gr.8.m.zahlr.Zeichn.(Na.)Hln.-2).    {2C1675}  8,23 €  

236) Meulenbelt,Anja: Geliebtes Untier. von Sara und anderen Katzen. 1.Aufl. 95 S. mit Illustrationen von Teuny 
Vogel.. ISBN: 3498043404. Rowohlt. Reinbek. 1991. Sehr guter Zustand. Pappeinband mit Schutzumschlag. Sprache: 
deutsch   {AH2401}  4,5 €  

237) Meynhardt,Heinz: Wildschwein-Geschichten. 1. Aufl. Kinderbuchvlg. Bln. 1982. 87 S. gr8. m. zahlr. farb. Tafeln 
und Textabb. Pp. -2).    {AM2455}  8,18 €  

238) Mitterer,Felix: Superhenne Hanna. 132 S. mit Bildern von Helga Meinhart.. ISBN: 371411310X. Jugend und 
Volk. Wien. 1977. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK6527}  4 €  

239) Moller,Madsen,Kurt: Markedsgogl og cirkuslojer. Lademann Forlag. Kobenhavn. 1970. 240 S. Quart. m. zahlr. z. 
T. farb. Abb. Hld. -3)Seiten lose.    {AU1557}  10,95 €  

240) Monaldini,Mauro+Karin Weber: Was kleine Tiere erleben. Geschichten über Tiere in unseren Wäldern. 
Sonderausgabe für VGV Kinderland. Garbsen. (o.J.) ca. 70 S. quart. Quadr. Ganzseitige farb. Illustr. Von Mauro 
Monaldini. (Na.) Lack.Pp.-2/3).    {AL1972}  5 €  

241) Morris, Desmond: Mein Leben mit Tieren. Th. Knaur Nachf. Mü. 1981. 333 S. Ln. m. U. -2). ISBN: 3426260360.   
{3K1825}  9,2 €  

242) Mostar,Herrmann: Die Arche Mostar. Von Hund & Katz, Maus & Ratz, Fisch & Floh, Mensch & Co. Wie sie's 
getrieben, hier steht's geschrieben! 256 S. mit Illustrationen von Karl Staudinger. Dieses Buch brauchte der NDR als 
Sendereihe unter dem Titel: Das liebe Vieh.. Goverts. Stuttgart. 1959. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. 
Sprache: deutsch   {2K3856}  9 €  

243) Mühr,Alfred: Fred, der Zirkusjunge. 149 S. mit 2 farbigen Tafeln.. Sibyllen. Berlin. Ausreichend. Leinen. Einband 
fleckig,unten eingerissen,Buchblock gelockert. Sprache: deutsch   {AK6434}  8 €  

244) Mukerdschi,Dhan G.: Kari der Elefant. 6. Aufl. Rütten&Loening Vlg. Potsdam. 1947. 107 S. (Na.). kt.-2/3).    
{3K3204}  6,5 €  

245) Nelissen-Haken,Bruno: Besuch aus den Wäldern.Tierseltsamkeiten. 11.-20. Tsd. Stalling Verlag. Oldenburg. 
1943. 355 S. (Na.). Pp. -2).    {3CK781}  9,5 €  

246) Nelissen-Haken,Bruno: Die fünf Haidjer Dackelkinder. 1. Aufl. 160 S. mit Illustrationen.. ISBN: 3806730334. 
Gerstenberg. Hildesheim. 1988. Sehr guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AK6659}  8 €  

247) Neufang,Jutta: Taps und seine Welt. Ein Dackel-Buch. Müller Verlag. Rüschlikon-Zürich. Stuttgart. Wien. 1963. 
111 S. m. 12 Kunstdrucktafeln. Ln. -2).    {3K2971}  9 €  

248) Olberg,Günter: Tierfotografie. Eine Anleitung zum Fotografieren von Groß-u.Kleintieren. 168 S.gr8 m.174 Abb. 
Knapp. Halle. 1955. Guter Zustand. Sprache: deutsch   {2M1166}  17 €  

249) Opel,Georg von: ibi Das Steinbockkitz. Die ibi Bücher für den Tierfreund. 28 S Quart. m. zahlr. Fotos.. Georg v. 
Opel Vlg. Frankfurt. 1957. Ausreichend. Pappeinband mit Schutzumschlag. Seiten lose,Umschlag 
eingerissen,Einband fleckig. Sprache: deutsch   {AD3429}  5 €  
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250) Peg,Gianni+Renato Ferraro: Alex der erstaunliche Jongleur. Ein Bilderbuch.Lesen und Freizeit Deutsch von 
Harry Rowohlt. Verlag.Ravensburg.1981.32 S.gr.8.quadrat.(leicht geknickt). Kt.-2).    {2P454}  6,2 €  

251) Pergaud,L.: Mart und Margot. Ernste und heitere Tiergeschichten. 224 S. mit zahlreichen Illustrationen. Ln. -3). 
Deutsches Vlg.-Haus Bong & Co.. Leipzig. 1927. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {3K2198}  6,5 €  

252) Potthoff,Margot: Kai Otto,der Hundefreund. 89 S. mit Illustrationen von Ulrike Heyne.. ISBN: 3505082813. 
Schneider. München. 1982. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3CK3637}  4 €  

253) Prischwin,M.: Grau-Eule und andere Erzählungen. 1. Aufl. 390 S. m. zahlreichen Illustrationen von Kurt 
Zimmermann.. Kinderbuchvlg. Berlin. ca.1970. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Einband fleckig,. Sprache: deutsch   
{AB2428}  6 €  

254) Proske,Roman: Löwen,Tiger und ich. Ein Dompteur erzählt sein Leben. Lichtenberg Verlag. München. 1963. 435 
S. (1.S.ausgerissen). Ln. -2).    {AI2284}  17,43 €  

255) Puvak,Josef: Bärensaga. VEb F.A.Brockhaus Vlg.Lpzg.1983.210 S.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    {AA3159}  8,45 €  
256) Quindt,William: Bambino ein Artistenleben. Goldmann Verlag. München. 1960. 188 S. Kt. -2).    {AK4487}  4,14 €  
257) Raftery,Gerald: Ronny und der weisse Hengst. 1.Aufl. 135 S. mit Illustrationen.. Boje. Stuttgart. 1955. Mit 

Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2K4901}  8 €  
258) Reissenweber,Arno: Loki der Jäger. Eine Hundegeschichte (Airedale-Terrier). 129 S. mit Illustrationen.. 

Bayerische Verlagsanstalt. Bamberg. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {3BK893}  10 €  

259) Reynolds,Marjorie: Mein Freund Mystery. 2. Aufl. 166 S. mit zahlreichen Illustrationen.. Boje. Stuttgart. 1969. 
Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AK6687}  4 €  

260) Rose,Heinz: Kleiner Krieg mit großen Tieren. 286 S. m. zahlr. Illustrationen von Wilhelm Eigener. Kunstld. m. 
Umschlag. Holstein Verlag. Hamburg. 1959. Guter Zustand. Kunstleder. Sprache: deutsch   {3CK41}  9,5 €  

261) Roth,Eugen: Eugen Roths Tierleben. Vlg. C. Hanser. München. 1948. 296 S. m. zahlr. Bildern von Julius Himpel. 
(Na.). Ln. -2).    {AH1628}  7 €  

262) Röttger,Ursula: Goliath,goldi und Dävidchen. Ein wahre Gänsegeschichte. By Ursula Röttger. göttingen. 1983. 61 
S. m. zahlr. s/w. Textabb. (mit Widmung der Autorin). kt.-1/2).    {AF2075}  8 €  

263) Ruck-Pauquet,Gina: Zirkus Belloni. Bitter Verlag. Recklinghausen. 1980. 158 S. gr.8. m. zahlr. s/w. Tafeln und 
Textabb. Ln.-1).    {AC3255}  12 €  

264) Ruck-Pauquèt,Gina: Zirkus Belloni. Georg Bitter Verlag,  Recklinghausen, 1980, 158 S.m, zahlr.s/w.-Abb.Pp.-2).    
{AA5190}  8,23 €  

265) Sailer-Jackson,Otto: Löwen - meine besten Freunde. Die Lebensdarstellung eines Tierfängers und Tierlehrers. 1. 
Auflage. List Verlag. Leipzig. 1962. 298 S. m. zahlr. s/w. Tafeln. (einige S. wasserrandig)(Einband etwas fleckig). Ln. 
-3).    {AK5449}  4 €  

266) Sailer-Jackson,Otto: Löwen-meine besten Freunde. Die Lebensdarstellung eines Tierfängers und 
Tierlehrers.Vlg.P.List.Lpzg.(o.J.)298 S.m.zahlr.Abb.Ln.m.U.-2).    {2D153}  6,13 €  

267) Sarrasani Mappe: Hefte 1-7 (Europas grösster Zirkus). Zur Erinnerung an die 30. Wiederkehr des 
Gründungstages des Circus Sarrasani überreicht von Hans Stosch-Sarrasani. Zeitschrift des Zirkus Sarrasani. Heft 1 
bis 5: Mit Sarrasani durch Südamerika, Heft 6: Sarrasani und sein Werk, Heft 7: Sarrasani nach 30 Jahren. Inhalt 
u.a.:Mit Sarrasani in Südamerika. Sarrasanis Sioux. Sarrasani und Amerikas Jugend. Indianer zu Hause und in der 
Fremde. Sarrasani-Schau - das Reich der tausend technischen Wunder. Unsere Dresseure und ihre Zöglinge. Der 
Zirkus unter dem Gesichtswinkel der Pädagogen. original-Programm aus dem Jahre 1906. Sarrasani im Spiegel der 
Zeit. verschiedene Aufl. ca. 1926-1931. je ca. 30 S. Quart. m. zahlr. s/w. Abb. 7 Hefte in einer Original Pp.-Mappe 
mit Bindeband -2)Bild vom Einband.    {AU617}  309,95 €  

268) Scharrelmann,Wilhelm: Tiere - Klug wie Menschen. C. Bertelsmann Vlg. Gütersloh. 1946. 98 S. m. 63 
Illustrationen von Christine Dienst. Einband von E. Goldbecker. (Einband beschabt). Pp.-2/3)Bild vom Einband.    
{AI2680}  8 €  

269) Schauwecker,Eva: Von Kindern und Tieren. 15.-18.Tsd. 62 S. mit Illustrationen von Friedrich Bochmann.. 
Ensslin&Laiblin. Reutlingen. 1952. Ausreichend. Leinen. Stempel,fleckig,. Sprache: deutsch   {AK6578}  3,5 €  

270) Schischkow,Wjatscheslaw: Das Bärenreich. Ein wahres Märchen. 1.-10. Tsd. Holz Vlg. Berlin. 1949. 95 S. m. 
Illustrationen. (Einband leicht fleckig). Hln.-2/3).    {3K3205}  15 €  

271) Schlinkert,Martha: Die verschwundenen Ponys. Detektivklub Viereinhalb. Göttinger Jugendbücher. 2. Aufl. 123 
S. mit Illustrationen.. Fischer. Göttingen. 1972. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Namensstempel. 
Sprache: deutsch   {3BK1273}  7 €  

272) Schlinkert,Martha: Meine Freundin Anne. Göttinger Jugendbücher. 110 S. mit Illustrationen.. Fischer. Göttingen. 
ca.1950. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2M3269}  4 €  

273) Schmid,Bastian: Begegnung mit Tieren. Inhalt u.a.:Mein Fischreiher, Wachteln im Erker, Wolfi, Von der Riechwelt 
des Hundes, Ali - mein Hund, Tiermütter und Pflegemütter, Marder - Fuchs und Affe im Wettbewerb. 2. Aufl. Vlg. 
Knorr&Hirth. München. 1938.175 S.m.57 Abb.Ln-2).    {2L20}  10,25 €  

274) Schmid,Bastian: Das Tierkinderbuch. Für alle großen und kleinen Tierfreunde. Inhalt u.a.: Wie Tierkinder 
gekleidet sind und von ihren Eltern ernährt, beschützt und belehrt werden. Von den Spielen der Tierkinder. Der Gang 
ins Leben. 30.-37. Tsd. 72 S. Quart mit 39 Abbildungen.Namenseintrag,. Union Deutsche Verlagsgesellschaft. 
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Stuttgart. 1952. Ausreichend. Halbleinen. Bindung gelockert,Einband berieben, Ecken bestossen,etwas fleckig. 
Sprache: deutsch   {2G2736}  3 €  

275) Schmidt,Annemarie+Christian R.: Bären. Reihe: Das Buch der Tierfamilien Band 1. Kinderbuchvlg. Luzern. 1987. 
40 S. gr8. m. zahlr. Farb. Abb. im Text u.a. Tafeln. lack.Pp.-2)Bild vom Einband.    {3P18}  10 €  

276) Schmidt,Heiner: Schnelle Tatzen im Gebüsch. Tiergeschichten aus neuen Kinderbüchern ausgewählt. Inhalt u.a.: 
Viksten,Albert - Wie ich die Bärin Gunilla erzog. Sandoz,Mari - Junger Elch geht Pferde fangen. Houston,Alma - Ein 
Eskimojunge auf Walroßfang. Sponsel,Heinz - Ein Stier und der Nebel der Camargue. Reynaudo,Paolo - Ich finde 
einen Hasen im Gebüsch. Steiner,Alexis - Ente Kriki ist wieder da. 1. Aufl. 160 S. mit Illustrationen.. Hoch. 
Düsseldorf. 1963. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3CK3639} 3,5 €  

277) Schmitz,Siegfried (Hsg.): Da sprach der Fuchs zum Hasen. Die schönsten Tiergeschichten von Äsop bis Lorenz. 
Inhalt u.a.: Gesner,Conrad - Vom kleinen Vogel Kolibri. Fleuron,Svend - Der verliebte Hase. Eipper,Paul - 
Wolkentiere. Britting,Georg - Das Duell der Pferde. Äsop - Der Rabe und der Fuchs. 300 S.. Nymphenburger. 
München. 1968. Guter Zustand. Leinen. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK6531}  5 €  

278) Schmitz,Siegfried (Hsg.): Erlebnisse mit Tierkindern. 39 Geschichten aus aller Welt. Inhalt u.a.: Thompson-
Seton,Ernest - Das Bärenweibchen. Lorenz,Konrad - Das Gänsekind Martina. Walser,Robert - Das bunte Kätzchen. 
Rawlings,Marjorie Kinnan - Jody und sein Kitz. Kyber,Manfred - Lups. 207 S.. ISBN: 3405122686. BLV. München. 
1980. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. Einband leicht fleckig,. Sprache: deutsch   {3C3337}  5 €  

279) Schmook,Alexander: Ich heiße Ratz !. Ein ungewöhnliches Hundeleben. 4. Aufl. 126 S. m. Textabbildungen.. 
Fischer. Göttingen. 1968. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AE1695}  4 €  

280) Schmook,Alexander: Meister Reineke. Fischer-Buch Nr.329. W. Fischer-Vlg. Göttingen. (o.J.)ca. 1970. 68 S. m. 
Illustrationen. lack. Pp.-2)Bild vom Einband. ISBN: 3439003299.   {3BK573}  8 €  

281) Schneider,Heinrich: Freundschaft mit Waldtieren. 2. Aufl. Mayer Vlg. München. 1968. 327 S. m. zahlr. Fotos und 
Zeichn. (Na.). Ln.-1/2)Bild vom Umschlag.    {3K3366}  15 €  

282) Schneider,Karl Max: Mit Löwen und Tigern unter einem Dach (Zoo Leipzig). 138 S. gr8. mit zahlreichen Fotos 
und Zeichnungen.. Ziemsen. Wittenberg. 1957. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Sprache: deutsch   {R30218}  5 €  

283) Schneider,Walter: Ihr bester Freund. 119 S. mit zahlreichen Illustrationen und Unfallverhütungs-Quiz - So bleibe 
ich gesund.. ISBN: 3505048690. Schneider. München. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. 
Namenseintrag. Sprache: deutsch   {AK7182}  5 €  

284) Schwarz,Erika: Mein kleiner Freund. Eine Murmeltiergeschichte aus Südfrankreich. 61 Seiten mit zahlreichen 
Abbildungen.. ISBN: 3483010866. Neuer Jugendschriften-Verlag. Hannover. 1972. Mit Gebrauchsspuren. 
Pappeinband illustriert. Mit Name u. Kritzeleien auf Vorsatz. Sprache: deutsch   {2E3206}  4,5 €  

285) Seget,Josef: Seltene Tiere im Zoo. 240 Fotos aus den Zoologischen Gärten Europas (Berlin Antwerpen, London, 
Kopenhagen). Vorwort des Zoodirektors  Dresden. Dausien Vlg. Hanau. Artia Prag. 1969. 240 S. Quart. m. 240 Fotos 
des Verfassers im Kupfertiefdruck.. Guter Zustand. Leinen. Nameneintrag.   {2G2252}  12 €  

286) Selden,George: Die Abenteuer der Grille Chester. 1. Aufl. 138 S. mit zahlreichen Illustrationen.. ISBN: 
3872790684. Gundert. Hannover. 1970. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. div.Stempel,etwas fleckig. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2M3066}  6 €  

287) Seton,Ernest Thompson: Bingo und andere Tiergeschichten. 121 Aufl. Inhalt u.a.: Silberfleck, die Geschichte 
einer Krähe. Zottelohr, die Geschichte eines Hasen. Wully, ein Schäferhund. 251 Seiten mit 27 Tafeln und zahlreichen 
Textbildern von Ernest Thompson Seton.. Kosmos Franckh'sche Verlagshandlung. Stuttgart. 1935. Mit 
Gebrauchsspuren. Leinen. Namenseintrag auf Titelseite.. Sprache: deutsch   {AE4071}  7,67 €  

288) Seton,Ernest Thompson: Domino Reinhard.Die Lebensgeschichte eines Silberfuchses. 25.Aufl.Kosmos.Stgt. 
(o.J.ca.1930) 87 S.m.Zeichnungen und 8 Vollbildern. (1 Tafel lose. Ln.-2).    {2L49}  7,55 €  

289) Seton,Ernest Thompson: Wahb.Die Lebensgeschichte eines Grislybären. 47.-54. Tsd. Kosmos. Franckh'sche 
Vlgshandlung. Stuttgart. 1952. 87 S. m. 4 Tafeln und zahlr. Textbildern nach Zeichn. des Verfassers. Hln. m.U.-2).    
{3K2938}  12 €  

290) Seton,Ernest Thompson: Wahb.Lebensgeschichte eines Grislybären. 37.-41. Tsd. Kosmos. Franckh'sche 
Vlgshandlung. Stuttgart. 1949. 87 S. m. zahlr. Textbildern nach Zeichn. des Verfassers. (S. 42/43 Fleck). Hln.-2).    
{AI2498}  7 €  

291) Siedel,Fritz: Wildtiere unter Menschen. Inhalt u.a.:Grimbart der Dachs, Mümmelmann, Reineke Fuchs, Mein 
Schwrzkittel. 2.Aufl.1951.208 S.gr8.m.zahlr.Abb.. Urania. Jena. 1951. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Einband 
etwas verblichen, Ecken leicht bestoßen. Sprache: deutsch   {2B2330}  7,62 €  

292) Siedel,Fritz: Wildtiere unter Menschen. 4.Aufl. 223 S. gr8. m. zahlr. z.T. farb. Abbildungen.. Urania. Jena. 1953. 
Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Einband fleckig,Innen guter Zustand. Sprache: deutsch   {AB2681}  5 €  

293) Sielmann,Heinz: Tiergeschichten die ich gerne lese. Europäische Tiere in Erzählungen und Berichten. Harnack  
Vlg. München. 1983. 272 S. m. zahlr. Illustrationen. (Na.). Pp.-1/2). ISBN: 388966007X.   {AC3395}  8 €  

294) Smeets,Marte: Arche Noah - Zwischendeck. Geschichten und Skizzen einer Tierzeichnerin. Hundt Vlg. Hattingen. 
(o.J.). ca. 1960. 224 S. gr.8. m. 82 Zeichnungen der Verfasserin. (Na.). Ln.-2).    {2A3318}  7 €  

295) Smith,Alan: Snowy reißt aus. Eine spannende Pferdegeschichte. 142 S. mit 18 Illustrationen von David Barnett.. 
ISBN: 3275008544. Albert Müller. Rüschlikon-Zürich. 1985. Guter Zustand. Pappeinband. div.Stempel,. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3K3485}  5 €  
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296) Smolik,Hans Wilhelm: Absonderliche Gesellen. Große Erlebnisse mit kleinen Tieren (Schnecke, Schlange, Mücke). 
119 S. m. zahlr. Illustrationen von Wilhelm Eigener. Sponholtz. Hannover. 1954. Guter Zustand. Leinen. Einband 
leicht braunfleckig. Sprache: deutsch   {3CK2765}  8 €  

297) Snegirjow,Gennadi: Das Wunderboot. Inhalt u.a.:Das Meerschweinchen. Der Pelikan. Der Elch. Die Biberburg. 
Die Möwe. Der Sturmvogel. Der kleine Seehund. Der Seehase. Progress Vlg. Moskau. 152 S. m. Illustrationen von 
M. Mituritsch.Ln.-1/2).    {3CK2772}  5 €  

298) Snegirjow,Gennadi: Die Polarfuchs-Insel. Tiergeschichten eines hierzulande noch unentdeckten russischen 
Dichters. 1. Aufl. 160 S. mit Illustrationen von Herbert Lentz.. ISBN: 3785516606. Loewes. 1973. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband mit Schutzumschlag. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {3C3086}  6 €  

299) Snow,Dorothea J.: Corky und der Zirkus. Corkys spannende Abenteuer im Zirkus Burke&Walsh. 186.-195.Tsd.  
Verlag.Gebr.Zimmermann.Balve.1957.172 S.m.Zeichn.Ln.m.U.-2). Engelbert. Balve. 1957. Mit Gebrauchsspuren. 
Leinen mit Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {2F1758}  6 €  

300) Snow,Dorothea J.: Corky und der Zirkus. Corkys spannende Abendteuer im Zirkus.Burke&Walsh. 189 Seiten. 
Engelbert. Balve. 1960. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2E6}  8 €  

301) Snow,Dorothea J.: Corky und der Zirkus. Corkys spannende Abenteuer im Zirkus Burke&Walsh. 186.-195.Tsd. 
189 S.. Engelbert. Balve. 1957. Ausreichend. Leinen. fleckig. Sprache: deutsch   {AB2597}  3,5 €  

302) Snow,Dorothea J.: Corky und der Zirkus.Corkys spannende Abkenteuer im Zirkus. 
4.Aufl.Burke&Walsh.Engelbert-Vlg.1960.121.-135.Tsd.189 S.m.Zeichnungen.Ln.m.U.-2).    {2K946}  5,62 €  

303) Soffel,Karl (Hsg.): Von Antilopen, Ziegen und Schafen, den Rindern und Walen. Lebensbilder aus der Tierwelt 
Europas Vierter Band: Säugetiere. 6. Aufl. V. 231 S. gr8. mit 105 photographischen Abbildungen auf 64 Tafeln, 12 
Textzeichnungen und 1 ssystematischen Übersicht über die in Europa wildlebenden Säugetiere. Tiergeschichten von 
Fritz Bley, Willy Kükenthal, Karl Soffel, Conrad M. von Unruh.. R. Voigtländer´s. Leipzig. 1921. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   {3E1455}  5 €  

304) Soffel,Karl (Hsg.): Von Hörnchen, Biber und Bilchen, Mäusen, Hasen und anderen Nagern. (Lebensbilder aus 
der Tierwelt Europas Zweiter Band: Säugetiere. 27 Tiergeschichten von Fritz Bley, Martin Braeß, hermann Friedrich, 
Egon von Kapherr, hermann Löns, Hermann Meehrworth, Else und Karl Soffel und J. Vosseler. 5. Aufl. V. 229 S. 
gr8. mit 148 photographischen Abbildungen freilebender Tiere auf 64 Tafeln.. R. Voigtländer. Leipzig. 1921. Mit 
Gebrauchsspuren. Halbleinen. Einbandränder berieben,. Sprache: deutsch   {3E1459}  5 €  

305) Stephan,Hanna: Ein wahres Hundeleben. 1.Aufl. 86 S. mit Illustrationen von Kurt Tessmann.. ISBN: 3439827119. 
Fischer. Göttingen. 1982. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {AK6818}  5 €  

306) Stephan,Hanna: Geliebter Stromer. und andere Tiergeschichten (Der Flug in die Freiheit. Die schwarze Taube). 
Göttinger Jugendbücher. 3.Aufl. 86 S. mit Illustrationen.. W.Fischer. Göttingen. 1965. Mit Gebrauchsspuren. 
Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2M3634}  3,5 €  

307) Stern,Horst: Tierisch heiter. Die besten Tierwitze - mit zoologischen Anmerkungen seriöser Natur versehen. Delius, 
Klasing&Co. Vlg. Bielefeld. Berlin. 1960. 91 S. m.zahlr. Illustrationen. Ln. m.U.-2).    {2E2817}  7 €  

308) Stosch-Sarrasani,Hans: Durch die Welt im Zirkuszelt. 4.Fortsetzung - Nach Südamerika. Aus: Am Sonntag, 
Unterhaltungsbeilage der Sächsischen Partei-Presse, Nr. 8, Februar 1940. 4 S.Quart. Mit Abbildungen.. 1940. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. mittig geknickt und letzte Seite unten eingerissen,etwas fleckig. Sprache: deutsch   
{AX340}  12 €  

309) Stosch-Sarrasani,Hans: Durch die Welt im Zirkuszelt fünfte und sechste Fortsetzung in. Montevideo und 
Buenos Aires. Aus: Am Sonntag Nr. 4 (Jan.1940), 1. bis 3. und 5. bis 6. Fortsetzung. bis Nr. 10, (10.März 1940). 
Insgesamt 31 Seiten über den Zirkus mit zahlr. Abbildung.. Sächsische Parteipresse. Dresden. 1940. Mit 
Gebrauchsspuren. einzelne Seiten. teilweise mit Wasserrändern. Sprache: deutsch   {2A3526}  18 €  

310) Strittmatter,Erwin: Schulzenhofer Kramkalender. Inhalt u.a.:Vogelzug. Die Frischlinge. Der Molch. Die 
Kolkraben. Junge Nattern. Enten und Mond. 7. Aufl. Aufbau Vlg. Berlin. 1976. 313 S. m. zahlr. Illustrationen von 
Hans Baltzer. (Na.). Ln.-2).    {3DK149}  10 €  

311) Strohmeyer,Curt: Der wilde Wisent Koschtan-Tau. Ein Roman. 106 S. gr8. m. 32 Aufnahmen.. Im Deutschen 
Verlag. Berlin. 1939. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AB2481}  8 €  

312) Strohmeyer,Curt: Mitten durch mein Tierreich. Inhalt u.a.:Lauter bunte Frühlings- und Liebesgeschichten. Froher 
Sommer - grüne Freuden. Tierschicksal im Herbst erlebt. Stille Tage, Sonnentage, Winterwald. Safari Vlg. Berlin. 
1956. 243 S. m. 35 Illustrationen von Bertha von Korff. Ln.-2).    {3L2250}  4,75 €  

313) Stuart,Frank S.: Rauschende Schwingen. Ein Wildentenroman. 260 S.m.39 Abb. Bild vom Einband. Deutsche 
Buch-Gemeinschaft. Berlin. 1955. Guter Zustand. Halbleder. Sprache: deutsch   {2M1977}  7,45 €  

314) Stürzlinger,Janette: Märchenland der Tiere. Inhalt u.a.:Der Wettlauf zwischen dem Hasen und dem Igel. Das 
Osterfest der Hasen. Der falsche Löwe. Die Versammlung der Spatzen. Lustige Tierrätsel. Der Wolf hat immer recht. 
Vom Luchs und vom Löwen. Die Murmeltierfamilie. 279 S. m. zahlr. Illustrationen von Ulrik Schramm. ISBN: 
3702001506. Stocker. Graz - Stuttgart. 1971. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Namenseintrag. Sprache: 
deutsch   {2D3673}  10 €  

315) Swerew,Maxim: Der Wolf aus der Wüste. Zwölf Tiergeschichten. Inhalt u.a.: Der Wilderer. Der Wolf aus der 
Wüste. Kaminkatzen. Hasendank. Die marschierende Maus. Silberling. Russische Kinderbibliothek im Loewes 
Verlag. 1. Aufl. 128 S. mit Zeichnungen von Hella Rost.. ISBN: 3785516940. Loewes. Bayreuth. 1975. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband. div.Stempel,. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {2M3112}  5 €  
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316) Thebis,Hilde: Danny,Donner und Doria. Kleine Katzen und große Ereignisse. 80 S. mit Illustrationen von 
Kellermann.. Neuer Jugenschriften. Hannover. 1962. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. leicht fleckig. Sprache: 
deutsch   {2M3278}  4 €  

317) Thiedemann,Eva: Christa und der Pudel Tobsy. 63 S. mit Illustrationen von Gerda Radtke.. Schneider. München. 
ca.1960. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {2K4214}  4 €  

318) Tiergeschichten,Die schönsten der Welt: Kipling,Jack London,Hermann Löns,Turgenjew. Vlg.Emil Vollmer, 
Wiesbaden 4.A.1958.190 S., Ln-1/2) Bild vom Einband..    {2K204}  7,62 €  

319) Tiermärchen: Tiermärchen. Inhalt u.a.: Der Wolf und der Schäfer. Ein Pudel, der den Namen Brutus trug. Der 
weiße Hirsch. Warum die Vögel die Affen auslalchten. Warum können die Hunde die Katzen nicht leiden? Der 
Buntspecht. Vom Raben, der Jakob hieß. Die Geschiche vom Kalif Storch. 207 S. gr.8. mit zahlreichen farbigen 
Illustrationen nach farbigen Zeichnungen .. Suchier und Englisch. ca.1960. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit 
Schutzumschlag. Namensstempel,Schutzumschlag beschädigt. Sprache: deutsch   {AB5204}  6 €  

320) Tomecek,Jaromir: Jagd ohne Waffen. Tiergeschichten. Albatros.Prag.1976. 197 S. Quart.m.zahlr.farb.Abb.nach 
Aquarellen von Mirko Hanak. Ln.m.U.-1/2).    {AD598}  7,95 €  

321) Truepeney,Charlotte: Zephyr. The Story of a Vervet Monkey on an African farm. 1. Aufl.  190 S. mit Illustrationen 
und schwarz-weißen Fotos.. Charles Scribner's Sons. New York. 1963. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit 
Schutzumschlag. div. Stempel,mit Tesafilm-Klebespuren. Bibliotheksexemplar. Sprache: englisch   {H1G6587} 5,85 €  

322) Tschaplina,W.: Vierbeinige Freunde und Zöglinge des Zoo. Tiererzählungen. Dieser Band enthält neben den 
Vierbeinigen Freunden zwölf neue Erzählungen Zöglinge des Zoo. 347 S.m.zahlr.Zeichnungen.. Progress. Moskau. 
ca.1975. Guter Zustand. Leinen mit Schutzumschlag. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2A3190}  7,95 €  

323) Ullrich,Wolfgang: Gezähmte Wildnis. Hsg.: Zoologischer Garten Dresden. Inhalt u.a.: Von Löwenkindern und 
Löwenmüttern. Tschita und die Erdnuß in der Schlange. Robben. Bison und Indianer gehören zusammen. 95 S. mit 
zahlreichen Abbildungen.. Union Verlag. Dresden. 1958. Guter Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {AE855}  9 €  

324) Ullrich,Wolfgang: Sonst wären sie keine Tiere. Ein Tiergärtner erzählt. Neumann Vlg. Radebeul. 1952. 128 S. m. 9 
Farbauf. u.  92s/w. Fotos. Hln. -2).    {AT287}  5 €  

325) Ulrici,Rolf: Diane aus dem Försterhaus. Schneider Buch. Franz Schneider Vlg. Mü. 1968. 120 S. illustr. Lack.Pp.-
2). ISBN: B0000BTURE.   {3BK716}  5 €  

326) Ulrici,Rolf: Diane und ihre Freundin Sabine. Schneider Buch. Franz Schneider Vlg. Mü. 1968. 120 S. illustr. 
Lack.Pp.-2).    {3BK719}  8 €  

327) Ulrici,Rolf: Harrys lustige Jagd. Schneider Buch. Franz Schneider Vlg. Mü. 1967. 120 S. illustr. Lack.Pp.-2).    
{3BK712}  5 €  

328) Victor,Walther: ... wie groß ist Dein Tierreich !. 4. Aufl. Eulenspiegel Vlg. Bln. 1985. 140 S. illustr. Lack.Pp.-2).    
{3BK736}  4 €  

329) Vogelpohl,Wilhelm: Die große Herberge. Inhalt u.a.:Schwalben in Not, Der Iltis, Am Fuchsloch, Ein aufregender 
Kampf. Wunderlich Vlg. Leipzig. 1951. 104 S. m. Federzeichnungen von Jürgen Riner. (Na.). Hln.-2).    {3K3276} 5 €  

330) Wagner,Willy: Das Bildbuch unserer Tierwelt. 136 seltene Aufnahmen unserer frei lebenden Tiere und mancherlei 
Tiergeschichten. Vlg. Deutsche Volksbücher. Stuttgart. 1958. 175 S. Quart. m. Holzschnitten aus dem 16. 
Jahrhundert. Hln.-2).    {3G1653}  6,5 €  

331) Wehner,Wolfgang: Der Alte vom Fischersee. Begegnungen mit Tieren unserer Heimat (Hecht, Hamster, Wildkatze, 
Biber, Eule). 1.-15.Tsd. 153 S. mit zahlreichen Illustrationen.. Holz. Berlin. 1970. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen. 
Widmung auf Vorsatz. Sprache: deutsch   {AA324}  4 €  

332) Weiss,Georg: Abschied von der Manege. 207 S.gr.8.m.zahlr.s/w.Tafeln. Henschelverlag. Berlin. 1964. 
Ausreichend. Halbleinen. Stempel. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2M1183}  10 €  

333) Weiss,Georg: Abschied von der Manege. 6. Aufl. Henschelvlg. Bln. 1978. 288 S. m. zahlr. Textabbidungen.. Mit 
Gebrauchsspuren. Kartoniert. Bibliotheksexemplar.   {AF1750}  5,5 €  

334) Weiss,Georg: Abschied von der Manege. 5.Aufl.Henschelvlg.Bln.1970.206 S.gr8.m.zahlr.Abb.(St.)Hln.-2).    
{2G686}  17,38 €  

335) Weiss,Georg: Abschied von der Manege. 3.Aufl.17.-26.Tsd.201 S.gr8.m.zahlr.Abb. Henschel. Berlin. 1967. Guter 
Zustand. Halbleinen. Sprache: deutsch   {2G959}  17,38 €  

336) Weiss,Georg: Das Löwenrudel. Die Geschichte einer Löwendressur. Henschelvlg. Bln. 1969. 150 S. gr8. m. zahlr. 
Abb. im Text u.a. Tafeln. (bestoßen) Hln.-2).    {3P34}  10 €  

337) Weiß,Georg: Das Löwenrudel. Die Geschichte einer Löwendressur, Henschelverlag Berlin 1978.204S.m.Abb.Kt.-
2).    {AA5180}  9 €  

338) Weiß,Georg: Start in die Manege. Henschel Verlag Berlin 1974.191.S.m.Abb./Fotos, Kt.-2).    {AA5169}  7 €  
339) Weiß,Georg: Start in die Manege. (Geschichte einer gemischten Raubtiergruppe) 2.Aufl. 161 S.gr8° m.zahlr.Abb. 

Ziemsen. Wittenberg. 1960. Guter Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {2E1237}  10 €  
340) Weiss,Georg: Start in die Manege. Überarb.und erw.Neuauflage.Henschelverlag.Berlin.1964.128 

S.m.zahlr.s/w.Tafeln.(Na.)(St.)Hln.-3).    {2M1181}  8,23 €  
341) Weissflog,Peter: Wolly Cosmopolly - Wolly bändigt den Löwen. 123 S.. ISBN: 3505045640. Schneider. 

München. 1992. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   {3K3802}  3 €  
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342) Wendt,Herbert: Die Hirsche vom wilden Moor. Abenteuerliche Erlebnisse eines Forstlehrlings. 108 S. mit 
Illustrationen von Moritz Pathe.. Schneider. München. 1953. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband mit 
Schutzumschlag. Sprache: deutsch   {AK7144}  5 €  

343) Wenter,Josef: Monsieur der Kuckuck. und andere Tiergeschichten (die Gazelle, eine Storchengeschichte, eine 
Pferdegeschichte). Europäischer Buchklub. Stuttgart. 1954. 277 S. Ln.-2).    {3DK151}  8 €  

344) Werther,Ernst Ludwig (Hsg.): Geliebte Freunde. Von Hunden / Katzen, Spatzen und anderen Hausgenossen. 
Ergötzliche Geschichten. Inhalt u.a.: Katz,Richard - Mein Hund Recki. Lorenz,Konrad - Hundstage. 
Grzimek,Hildegard - die kleine Ulla. 154 S.. ISBN: 3878780303. Voss. Ebenhausen. 1972. Mit Gebrauchsspuren. 
Leinen. div.Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AC4031}  6 €  

345) Wiegman,Lies+Miep Diekmann: Mein Lama. ca. 50 S. gr.8. quadratisch. m. zahlr. s/w. Fotos. Hallwag. 
Bern/Stuttgart. 1967. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2A3295}  30 €  

346) Willis,Ted: Ein Heim für Tiere. Die ganze erfolgreiche Fernsehserie in einem Band. Schneekluth Vlg. München. 
1986. 341 S. (Na.). Pp.-2). ISBN: 3795110149.   {3K3308}  5 €  

347) Wilson,Erle: Coorinna. Ein Tierroman aus dem Tasmanischen Hochland. Biographie eines tasmanischen 
Beutelwolfs. 212 S. mit schwarzweißen Fotos auf Tafeln.. Universitas. Berlin. 1954. Mit Gebrauchsspuren. Leinen 
mit Schutzumschlag. Schutzumschlag mit Läsuren. Sprache: deutsch   {AE908}  6 €  

348) Winkler,Gisela und Dietmar: Die große Raubtierschau. Aus dem Leben berühmter Dompteure. Gekürzte Fassung 
des gleichnamigen Buches. 1.Aufl. 175 . mit zahlreichen Abbildungen.. Henschelverlag. Berlin. 1981. Mit 
Gebrauchsspuren. geheftet. etwas fleckig. Sprache: deutsch   {2T1878}  3,5 €  

349) Winter,Otto: Der Herr des Urwaldes.Elefantengeschichten. Reihe:Die Tierbücher. Eine Auswahl der schönsten 
Tiergeschichten Band 1. Kube Vlg. Berlin. (o.J.). ca. 1920. 104 S. m. 5 Textbildern von Jan Blisch. (Na.)(Einband 
etwas fleckig). Ln.-2/3).    {3CK2794}  12 €  

350) Winter,Otto: Der Herr des Urwaldes: Elefantengeschichten. Die Tierbücher. Eine Auswahl der schönsten 
Tiergeschichten Band 1. W. Kube Vlg.  Berlin. (oJ. ca. 1925). 105 S. m. 5 Textbildern von Jan Blisch. Ln.-2).    
{AK5482}  9,2 €  

351) Wolf,Stefan: Alarm im Zirkus Sarani. Ein Fall für TKKG. Pelikan AG. Hannover. 1980. 185 S. m. zahlr. Zeichn. 
Pp. -2).    {AK4481}  5,1 €  

352) Wolick,Peter: Die Försterkinder vom Wildbachtal - Die Füchsin Blaschka. 1. Aufl. 74 S. mit Illustrationen.. 
ISBN: 3536010423. Engelbert. Balve. 1973. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband illustriert. Sprache: deutsch   
{2M3143}  4 €  

353) Würtz,Hans: Füchse.Geschichten von Reineke Fuchs. Reihe:Die Tierbücher. Eine Auswahl der schönsten 
Tiergeschichten Band 14. Kube Vlg. Berlin. (o.J.). ca. 1920. 107 S. m. 9 Textbildern von Jan Blisch.(Na.) Ln.m.U.-
2).    {3BK390}  6 €  

354) Zacharias,Alfred: Jonas und der Wal. Tiergeschichten aus der Bibel mit vielen Holzschnitten. Pawlak Jugendbuch. 
Pawlak Taschenbuch Vlg. Herrsching. 1984. 121 S. m. Abb. Kt.-2/3)Bild vom Einband. ISBN: 3822405108.   
{AH1923}  8 €  

355) Zapff,Gerhard: Jumbo auf dem Drahtseil. Elefantendressuren von gestern und heute. 1. Auflage. Henschelverlag. 
Berlin. 1984. 224 S. m. zahlr. s/w. Tafeln und Textabb. Kt.-3).    {AC3214}  6,18 €  

356) Zapff,Gerhard: Pferde im Roten Ring. 2. Aufl. Henschelvlg. Kunst u. Gesellschaft. Bln. 1975. 204 S. m. Abb. Kt. -
2).    {3BK649}  3 €  

357) Zeddies,August: Braunschwing und andere Tiergeschichten. auch: Kuwitt, der Waldkauz und der Sperber aus der 
wilden Klamm. 132 S. mit Bildern von Wolfgang Felten.. L.Ehlermann. Dresden. 1946. Mit Gebrauchsspuren. 
Pappeinband. Einband und Vorsatz fleckig,. Sprache: deutsch   {2T1863}  4 €  

358) Zedtwitz,Franz: Tiergeschichten. 206 S.m.Zeichnungen. Büchergilde Gutenberg. Berlin. 1936. Guter Zustand. 
Leinen mit Schutzumschlag. Namenseintrag. Sprache: deutsch   {2P559}  19 €  

359) Zell,Th.: Riesen der Tierwelt. Jagdabenteuer und Lebensbilder. Inhalt u.a.: Der Löwe, Der Jaguar, Die Hyäne, Der 
Wolf, Der Grislybär, Der Eisbär, Der Gorilla, Elch und Hirsch, Das Nashorn, Das Flußpferd und der Tapir, Adler, 
Seeadler, Harpyie, Kondor. 2.-26.Tsd. XIV. 424 S. gr8. mit 200 Abbildungen, meist Naturaufnahmen.. Ullstein. 
Berlin. 1914. Ausreichend. Pappeinband. Rücken fehlt,Buchblockgelockert. Sprache: deutsch   {AA1012}  5 €  

360) Zimmerer,Ruth: Eine lustige Familie und ihre Tiere (Sammelband). Inhalt: Mit Silli fing es an und Silli, Pim und 
Wastl. 1. Aufl. 157 S.. ISBN: 3536014151. Engelbert Vlg. Balve. 1978. Guter Zustand. Pappeinband illustriert. 
Sprache: deutsch   {AK5681}  8 €  

361) Zimmermann,Heinrich (Hsg.): Bruder Tier. Das Hausbuch der Tierfreunde mit Beiträgen von: Waldemar Bonsels 
- Vom Wesen der Tiere. Karl Busse - Schicksal. Paul Eipper - Seehunde spielen im Ostmeer. Jack London - Jerry 
schließt Freundschaft. Hermann Löns - Die Entenmutter. F. Bronsart von Schellendorf - Der Marabu. 2. Aufl. 271 S. 
gr.8. mit 60 ganzseitigen Bildtafeln.. Verlag Mensch und Tier GmbH. Berlin. 1930. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. 
Widmung auf Vorsatz,Einband und Schnitt etwas fleckig,Innen gut. Sprache: deutsch   {AS5415}  7,5 €  

362) Zistel,Era: Lauter liebe Tiere. Unsere vergnügten Hausgenossen. Mosaik Vlg. Hamburg.1964. 254 S. m. zahlr. 
Illustrationen von Matthew Kalmenoff.. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. Namenseintrag.   {3K3360}  5 €  
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SEPA-Basislastschriftmandat für wiederkehrende oder einmalige Lastschriften 

Versandantiquariat Robert A. Mueller Nachf. 

CliviaMueller 

Bothfelder Str. 11 

30916 Isernhagen 

Ich/Wir ermächtige(n) den oben genannten Zahlungsempfänger, Zahlungen von meinem/unserem Konto 

mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von dem oben 

genannten Zahlungsempfänger auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. 

Hinweis: Ich kann/Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die 

Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut 

vereinbarten Bedingungen. 

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE65ZZZ00001217992 

? Wiederkehrende Lastschriften   /   ? Einmalige Lastschrift   (Bitte auswählen) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Vorname und Name (Kontoinhaber) 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Straße und Hausnummer 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Postleitzahl und Ort 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Land 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Name des Kreditinstituts 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
BIC 

 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
IBAN 

 
-------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ort Datum Unterschrift 

 
Dieses Mandat benötigen wir in schriftlicher Form (Fax, Brief oder eingescantes Original per 
Mail) mit Ihrer Unterschrift. Eine bereits erteilte Einzugsermächtigung gilt weiter ohne erneute 
Zusendung des Formulars. 
 
Wir akzeptieren auch VISA und Euro/Mastercard Kreditkarten und PayPal. 
 
Portoinformation: 
Büchersendung bis 1kg = 2,30€;    Paket bis 31kg = 4,60€;    Auslandsporto bitte anfragen. 
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---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 
 
 
 

B e s t e l l u n g 
 

Antiquariat  E-Mail: Bestellung@Mueller365.de 

Robert A.Mueller Nachf.   

Postfach 10 02 55 Fax 0511 / 61 40 75  
 

D-30901 Isernhagen 
                                                                                

Aus dem Antiquariats-Angebot Nr: 1391 bestelle ich nachfolgend mit 
30 Prozent Rabatt: 
 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 

................................................................................................................... 
 
 
Datum und Unterschrift    ..................................                                    Zahlung sofort nach Empfang 
Sind Sie über Fax / E-Mail zu erreichen? Dann teilen Sie uns bitte Ihre Fax-Nr. oder Mail-Adresse mit. 
 

Bemerkungen:                                                           Absender: 
 
 
 
 
 
 
 
 

Alle unsere Bücher und dazugehörige Bilder 
finden Sie auf www.buchverkauf.net 

 


